
БРИТІЙСЬКИЙ “РОБІТНИЧИЙ" УРЯД 
ЗАВОДИТЬ В ІНДІЇ ЦЕНЗУРУ 

ТА ВОЄННИЙ СТАН

РОБІТНИКИ У ВІННІПЕГУ ЗБІРАЮТЬСЯ 
НА ПЕРШОТРАВНЕВИЙ ПОКЛИК Демонструйте ko Травня!

Конференція вповні підтри
мала політичну ліпім), запропо
новану делегатами Комуністич
ної Партії, та відкинула секте- 
ріяиські пропозиції, предложе- 
ні делегатами лівого Поалє- 
Ціопу (єврейської робітничої 
організації). На конференції 
були заступлені масові робіт
ничі організації лівого крила; 
соціял-реформ істичні організа-

Вигляди на величаву Псршо- До Українських Робітників Вінніпегу!травневу демонстрацію у Вінні
пегу ніколи не були такі добрі, 
як нього року І Іершотраенс- 
пл Конференція закінчила свої 

збудження

Жінок та дітей якиайскорше евакууміть з Иешавару та Ііииих 
частин північно-jaxUHboï провінції. — Залізничих 

робітників покликано до війська.
.{вертаємося \до вас з цим апелем, щоб ло 75,000 робітників цеї країни вийшли на 

вн вийшли на демонстрацію в день ІІершо- вулиці 6 березня під проводом КомунІ- 
іо Травня разом з робітниками інших на- стичної Партії, щоб задемонструвати про

ти безробіття І домагатися роботи або 
Перше Травня є днем міжнароднього мовної платні. На атак їхнього життєвого 

пролетаріату, в якім він демонструє свою рівня вони відповідають бороті,боні; їх 
клясову солідарність з працюючими всіх зраджують і обманюють “робітничі" про- 
країн в боротьбі проти капіталізму і за відники з незалежної партії праці та трейд- 
соціялізм. Є це історичний день для пра- юнійні бюрократи, які є нічим Іншим, тіль- 
нюнічої і,ляси, в якім у минулім відбува- ки слугами босів між робітниками, 
лнея сланні бої робітників і їхній боротьбі 
за волю.

прнготуванни до 
робітників > Вінніпег)', шиб родно стен.

Ko-
респондент "Дейлі Експресу" 
в Лагоре (Індія) повідомляє 
СЬОГОДНІ, І по після розрух ів у 
Пешаварі бритійськин уряд в 
Індії наложив цензуру на всі 
вісти з Iіуиджабу її півіїічро- 
іа.хідньої провінції.

Д е її е ш і з Алагабаду до 
"Дейлі І-іюз" повідомляють, 
що в Пешаварі існує стан обло
мі та що там переведено нові 
арештувати! Склепи в Ііеша- 
нарі стоять закриті її зібрання 
більше як нятьох осіб є іабо- 
ронене.

БОМБЕЇ'!, Індія, 25 квітня 
Уряд признав сьогодні, іцо всі 
вісти, які виходять І Індії, бу
дуть підлягати гострій цензурі

Жінок і дітей якиайскорше 
евакуують з Иешавару та ін-

ЛОНДОІІ, 25 квітня ших частин нівнічно-західньої 
провінції і скріплено, вже дру
гий раз, військові сили коло 
Каіібсрського проходу (що ве
де до Афганістану).

Екзекутива Бомбейської пре - 
іидентурн покликала певних 
залізничих робітників до регу
лярного війська.

І>. Дж. Петель, голова індій
ського законодавчого зібран
ня (парлименту ), формально 
сьогодні зрезигнував. Він по
дякував віцекоролеві лордові 
Ирвіпові і а його “приязнь", 
але заявив, що не годиться з 
політикою уряду у відношенні 
до індійських націоналістів

"Мої краяни ведуть боротьбу 
на життя і смерть за волю", 
сказав Питель, "і моє місце є 
і ними, а не в кріслі зібрання".

вони задемонструнали свій 
протест проти масової нужди, 
безробіття й імперія.іістнчної
ВІЙНИ і

Старанням конференції роз- 
повсюлнено в робітничих ДІЛЬ

НИЦЯХ міста 15,000 копій “Пер- 
шотревиевого Бюлетниу"

ції, як незалежна .партія праці 
та Одна Велика Юній, не були 

Становищем пер-іа п рошені 
на moi іавжди було, розуміється, 

- ів і д к и її у т н Перше Травня 
O.R Ю. в минулім займала по
гірдливе становище, згідно з її

Загальне положення в Канаді вимагає
від робітничої кляси нових засобів для 

Цьогорічне Перше Травня припадає в дальшої боротьби; організування ради- 
часі, коли Імперіялізм є в стані хронічної ' кальних боєвих юній, будування сильного 
крізи, з якої тільки революція пролетарі- руху безробітних від океану до океану; 
яту, підтримана бідним фермерством, може боротьба проти обинженни заробітної пла- 
унільннти працюючу клису. Масове без- тиі і довших годин прані мусить бути зве- 
робітти, раціоналізація, обниження заро- дена робітниками всіх народностей І всіх 
бітної платні, довші години праці, слід-an, секцій, 
масові злидні й голодування є результатом 
неї крізи, яка так шкідливо відбивається 
на робітниках і бідних фермерах.

чотири стороні, я якім t вміше 
іній Першотравнсвнй Маніфест, 
статті про негайні ьівданий ро
бітничої кляси й коротка ві
дозва в .чотирох мовах, шоб 

* досягнути багатьох і міг нант
ських робітників І МІСТІ (І)КІ- 

летин

антиралянськнми виступами 
Періпотравневий похід іакін- 

читься масовим мітінгом на 
Маркет Сквері й закликом до 

надрукований в англій-1 робітників, щоб вступали fy>, 
в \wpa- Комуністичної Партії та иідтри- Цьогорічна Першотравнева демонстра

ція у Вінніпегу мусить бути більшоні, як 
колибудь нередтим. Робітники! Виходіть 
масами на вулиці і поставте спільний фронт 
проти босів! Демонструйте проти злиднів 
і голодування, проти ІМПерІЯЛІСТИЧІІОЇ ВІЙ
НИ, проти експльоатації робітників капіта
лістами!

ськін мові, а відозви
їііській, польській, єврейській І мунали НОВІ юнії, що ін талії

■ і німецькій монах ) організовані
Капіталістичне суспілік'тво представляє 

образ величезного накопичення багацтва 
для кількох експльоататорів та величезну 
нужду і голод для маси чорноробів. Кож
ний день зближає нас до небезпеки імпе-

ВІННІПЕҐСЬКІ БЕЗРОБІТНІ БОРЯТЬСЯ 
ЗА ПРАЦЮ АБО ПЛАТНЮ ПІДЧАС РОЗРУХІВ У ПЕШАВАРІ БУЛО 

52 УБИТИХ І ЗО ПОРАНЕНИХ
ріялістичної війни, до надхолячого атаку 
на Радянський Союз, країну свободи пра
цюючих мас.

БОРОНІТЬ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ПЕ
РЕД АТАКОМ ІМИЕРІЯЛІСТІВ!

ПЕРЕМІНІТЬ ІМНЕРІЯЛІСТИЧНУ ВІЙ
НУ У ВІЙНУ ЗА СОЦІАЛІЗМ!

ПОРІТЬСЯ ЗА 7-ГОДИННИЙ ДЕНЬ 
І ЗА 5-ДЕННИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАЦІ!

ДОМАГАЙТЕСЯ А С F К У Р А ЦІ I ВІД 
БЕЗРОБІТТЯ!

СТАВАЙТЕ В РЯДИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ — ПАРТІЇ ВАШОЇ КЛЯСИ!

ЗА ВЛАДУ РОБІТНИКІВ І БІДНИХ 
ФАРМЕРІїГї

Кожна нова спроба “роз
зброєння", кожна “мирова конференція" є 
нічим іншим, тільки засобом для поширен
ня нацифістичних брехень та ілнізій, за !

Ііс.злобіття % Вінніпегу є гір- закликали безробітних зоїлі.
свій натиск на владу 

місяців Промовці закликали безробіт-
ніс в теперішній час, як було шити
протягом і и м о в и \
Брехня .босів, що "праця рол- них взяти участь і Першотра- 
нічнсться На весні", з к тала піл- виеііін параді й іадемонстру ва

ти спою постанову добитися 
ЮПОМІІПІ Після ЦИХ промов

нін юнорив юв Бригадир від 
.'І K М про справу,Била Кашта
на та потребу звернути увалу 
на безробітну молодь. Він 

Міська рада спинила доно- пред.іожив резолюцію, ик.і іія- 
Тижиевс продовження і ну є гемилтонську владу за за- 

Алдерменн І суд Каштана на вязницю за

якими ведеться приготування до війни. 
Імперіялі їм є творцем війни; війна є засо
бом, при помочі якого він існує і завойо
вує — коштом працюючої кляси.

Безробіття, якою наслідком є нужда, 
залишиться надалі. Капіталістичне суспіль
ство є і норцем неминучого безробіття так-, 
само, як і творцем неминучої війни. Око-

ЛОІІДОН, 25 квітня 
пенні до "Кксчсндж Телеграф" 
і Бомбею повідомляє, що Все- 
іидійськнй конгрес вплав заяву, 
в якій каже, що в розрухах два 
дні тому у Пешаварі 52 було 
убитих і ЗО поранених.

Сім осіб було убитих підчас 
експльозії в склепі фаєрверків 
у І’орі, недалеко Карачі, але 
бритійська влада сумнівається, 
чи екенльо ия мала який не
бу дь звязок з тіротибрнтій- 
ськнм повстанням

Де ці північно • іахідньої прикор
донної Провінції

Юрба нарадувала вулицями 
■і підносила революційні окли
ки та кпила і війська на варті.

Викликано панцирний авто
мобіль і коли він прибув і ма- 
шиновнн кріс спрямовано на 
юрбу, гіндуси розійшлися.

Кореспондент “Дейлі Екс
прес" каже, що індійські агіта
тори, арештовані підчас розру- 
хіи в середу, були суджені 
тайно і їх тримають у форт і 
під сильною вартою.

ком викрита -фактом, що по
верх 2,000 робітників і кірсі 
строївших в бюрі праці, н тон 
час як ні томі», що лише части
на безробітних взагалі реєстру
ється. ТРАВНЕВА КОНФЕРЕНЦІЯ і930 р.

мої у
допомоги вийшло 

• незалежної парти праці мов "вадокнтстно" через його боє- 
Імігранти вість, і зібрані оцту йястично 

одобрнлн її.
Після внесення комуністнч-

ЗРАДА СІЕНАРСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ЮНІЙНИМИ БЮРОКРАТАМИ

, ВЕЛ. БРИТАНІЯ СКРІПЛЮЄ 
ВІЙСЬКОВІ ПОЗИЦІЇ 

В ІНДІЇ.
чать у цін справі 
напливають до міста в нечіва- БОМБЕГІ, Індія, 25 квітня 

Від гір І Іу иджабу, на північнім 
1.1 ХОДІ Індії, до людних міст 

пін у всім у згляднила робітнії- півдня бритійськин Уряд по-і Ш'їні Лагоре (Індія) до "Дей
лі Меііл" повідомили сьогодні, 
що нові розрухи вибухли вчо
ра в Пешаварі, бурливій століт

нім числі
Протягом минулого тижня 

відбулися на Марксі Сквері 
два масові мітінги безробітних, 
скликані винііпсгським Товари
ством Безробітних На мітінг 
25 квітня пбралося на поклик 
майже 1,000 безробітних Про
мовляли Леслі Моріс та алдер- 
мен В. 11 Колісник, які на- 
пятнувалн владі за и вчинок та

ЛОНДОН, 26 квітня Деннії аллеруїеном на засіданні 
міської ради 25 квітня внеску, 
щоб негайно " відновити допо- федерація оіенарських робітни
чої у, відбудеться дальший мі- кіп отримала у.іьтімат від ком. 
ТІНІ безробітних, щоб ВІІС.іу XJ- нації, шо для зменшення апе
лі «звіт тон Колісника

Положення обіцюе стати то- шапах мдіяіь прі.няги 
стрим і організування сильної 
органі і.тії 
скоро доверіііено

ВІІЛЬІІА, 19 квітня, 
арештовано ІН комуністів у 
звязку і приготуваннями до 
перше-травневоїо свита.

ТутНІНІ III ІЕІ . Man І іедавно
кін і що розпочинається робо-1 ширив'
ту. яка дасть їм заняття. Він j сили в стараннях спинити і po
ne міг знайти слів у своїм ба - ]стаючі вибухи повстанців, 
я.лині публичпо виявити свою

СЬОГОДНІ свої ВІЙСЬКОВІ

ранішніх кошті» робітники в Цензуру її воєнний стан за
ведено II прикордонних терн- _ 
трріях, а рівночасно скріплено Е 
військо, стаціонованс в Бом- Е 
бею, Карачі, Кальку ті та інших Е 
центрах. -

іШІІШМІІІІМІІІІПІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІі;, імен- нікчемну тхірлнвість
шення числа робітників на 11)1 Робітники мусять зрозуміти 

беїробітнпх буде upon, або 40-годинннй тиждень!характер того рола річей. До- 
іамГсць теперішнього 44-годнії- мигання шапменін 40-годннно- 
ного. Охочі задемонструвати го тижня без знижки платні, 
свою готовість допомогти бо- що прийде на денний порядок

конвенції Дивізії ч. 4 в червні,j згорш ФЕРМЕРСЬКИЙ ДІМ 
стріне спротив з року урядов
ців. Партія мусить використа
ти. положення й стати провід
ником боротьби за, 7.-Г0ДННННЙ 

день І 5.-ДЄШІЦЙ тиждень, як за
сіб піднесення масової опози
ції до старань Кемстера і його 
когорті)) забезпечити регуляр
ні виплаті дивіденд на акин

1er РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! |
.і м

іВИХОДІТЬ іs
УКРАЇНСЬКІ ФАШІСТИ У ЛЬВОВІ ПЛЯМУВАЛИ!"-

ПІДЛОЖИТИ БОМБУ ПІД БУДИНОК вої юнії поспішили до монтре-

радянського консулату
' урядовці юнії сповістили своє 

Депеша зі Львова (під датою! Кілько правди в цін вістці, нрнннття 40-ігединног» тижня 
25 квітня) до денної капіталі- можна біде хіба довідатися j (розуміється, зі знижкою в

ЧЕТВЕР, 1-го ТРАВНЯ |У ГІЛЕЗЕНТ ГОМ.І
ПЛЕЗЕНТ І ОМ, Mail., 23 кві- 

Сьогодні досвіта згорів В 7-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ НАТІІЯ
тут Фармерський Дім разом зі 
тю ми річами в середині При
чина вогню невідома. Самий 
бу динок бузі іаасекурований. =

МАРКЕТ СКВЕР *
ПІСЛЯ КОРОТКОГО МІТІНҐУ РОЗПІЧНЕТЬСЯ В 7.30 ІВ кож платні), але іамазали цю зраду 

найбільш обурюючою нсві.їв-
стичної .преси повідомляє, що її старокр.»єві,іх газет 
польська поліція викрила мни- нім разі можна вже сказати.

українські фати їсти, якії ннчокі "вдячністю для компа- Сіенара 
підложили би бомбу під ра- ніі за її взг.іяд до-робітників. "Кооперація" відбувається 
дянськнй консулят і Львові, не Кемпстср, бюрократ Машині- дивидк • на сіенарській системі 

влади та прощ радянського ведуть боротьби проти поль-1стів, в інтервю з представим- Після лляну "асе^у рації" при- 
дібнеулпту у Жвові." * ськоі фашістської влади на За ком "Фрі Прес" висловив цю".ходить цей останній взірець
І Uç.MtiO 0щ<адо<^енс у від- хідній Україні, а навпаки, пра слннпвість. якій газета надала соціял - реформізму в залізнії- 
Еіілату ведений суд над цюють спільно з нею проти ваги 
Чфремівцями в Харкові за j українських робітників і селян 
спробу привернути капіталі-і но обох боках Збруча 
стичний лад на Україні

Дванайцять членів організа-

ІІ
І

ЗНОВУ УБИТІ И ПОРАНЕНІ Ë 
В РОЗРУХАХ.

ШО1 ТІ ПОХІДмі українську терористичну 
організацію, шо приготовляла 
бомби нібито проти польської і

який піде Мейн стрітом на південь до Гїортедж евню, Е 
далі «а захід Ііортеджом до Мол, а потім поверне 

на Маркет Сквер.

КАЛЬКУТА, Індія, 25 квітня Е 
Маси ївші сьогодні звідом- Е 

лення кажуть, що 16 поліцаїв S 
і шкоджено вчора в Ціла, де ви- = 
робляється сіль, коли юрба з Е 

• -5.000 осіб, обкидала їх камін- Е

Він заявив, що компа- чих юніях. , .7. М
S

КОМУНІСТИЧНИЙ РУХ ЗРОСТАЄ В ПАЛЕСТИНІ » Т, 1
відставлено до" шпиталю Ні- і 
зніиіе другого демонстранта Е

ПІСЛЯ ПОХОДУ ВІДБУДЕТЬСЯ
ТРОХ АРАБІВ ЗАСУДЖЕНО

ції були арештовані поліцією. н . г.,РРТі,
яка сконфіскувала багато руч- " ЄРУСАЛИМ, 18-го квітня. _
них гранатів і вибух івий мате ЄРУСАЛИМ. 25-го квітня." Почавши від останніх розрухів розповсюднюються серед насс- знайдено убитим на землі, д g

Трох з чотирох арабів, обвину- у Палестині, що відбулися в лення. а навіть серед шкільної відбувалися розрухи
Виглядає, каже далі депеша, ваченнх в убивстві t Нахмана серпні минулого року, тут шо- дітвори. В них закликається 

що організація дістала пере- Сегаля підчас арабсько-єврей- раз більше зростає комуністич- арабських селян і робітників 
порогу перед ревізією і вені- ських розрухів минулого року ний рух Палестина стала осе- то боротьби проти бритінсько-
ла перевезти головний склад в Героні, засуджено сьогодні редком комуністичної пропа- го панування та проти єврен-
своі.х вибуховії її зі Львова до на смерть. Четвертого підсуд- гаидн, яка поширена також на ського капіталу, 
інших місць сховку, ного звільнено 'сусідні країни

Масовий Мітінг ІКомуністичні відозви масово

Іріял.

В Кабулю розстріляно 1 : = 
прихильників поваленого ко- Е 
рол я Габібули. їх полривязу S 
ваяо перед горлами гармат. |е 
Кулі розшматкувалн їх/

ЕНА ЯКІМ БУДУТЬ ГОВОРИТИ ДО ВАС ВИЗНАЧНІ Е . 
ПРОМОВЦІ. ВИХОДІТЬ І ЗАДЕМОНСТРУЙТЕ СВОЮ | 

КЛЯСОВУ СОЛІДАРНІСТЬ! |
■з І.... ..
іі

ґ
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1Та* то в Лондоні відбулося “морське роззброєння 
справді ж відбулося тимчасове'порозуміння. МекДоналд зля- 

* і кався. що за кілька років Злучені Держави бу ін б випередили 
Англію на морі своєю фльотою й тому привів до цего порозу- 

— чіння, яке при першому вистрм. майбутньої війни станс звн- 
_ ,;ҐП|ИМ свистком паперу

На-UKRAINIAN LABOR NEWS БІЛЯ РАДІО-АПАРАТУ. Панська Евроші веселиться.
Ми ж

pùiuie г расмо май
же не танцюємо, а за це спіль
ними силами всіх трудящих 
ираціщчо* будуємо новин со
ціалістичний світ, нове .життя., 

_3а нашими кордонами пани

Грає, танцює, співаєРіт ти-чіцт щг т*в Wi F-I LiwrTts. ж хиегг noce 
міаіУпи жт its ми* оггтся <мо
* шш м gmm. S-»«* т і

І
м (Кореспонденція М. Ірчана спеціально до “Укр. Роб. Вістей" 

з Радянської України.)
о. W.i

ввЬкспрмі.п per уевг $4 00

Telephone* 51 465 . В ніякій іншім країні світа не'ці... “найкращі насіння купуйте 
поширено так масово радіо. > фірми'"... такої и такої, адрес 
як н Радянським! Союзі. Це такнії і такий (Реклама.) 
я запримігнв зразу, як тільки там Прага чи Рига повідомляє 

він сверлнть їхні à 1 переїхав радянський кордон, про те. як “розбито в Німеччи-
Це тільки по ні комуністів" та "викрито кб 

забхва (містах, але н по селях на дахах ; муністичну змову Інша пан 
крізь радїо-антени. А в містах ська станція говорить про “пс

"ПРОСВІТИТЕЛІ” БОЯТЬСЯ КОМУНІЗМУ.
^ грають, співають, веселяться 

Мн ж говоримо до сотені
'УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Найгірше каїїіталістичшін світ боїться тепер комунізму 
11 Іічого нема для него страшнішого. Капіталістичним визиску 
і шучам та їхнім слугам сниться комунізм.
•ділок, еони ніде не можуть від мого заховати! 
пеііціях. конференціях, соборах, мітінгах

міль
йонів і знаємо, що недалекий 
тон Чає. як

газеті для робо, от о жюяу — ваюзитк три разе аа тжжлеаь 
у вМюроа. четвер і суботу. ми будемо несе? 

литися. а цапи мовчат/к,.
Тоді замовкнуть вони на в.-

Xрадю-піогдів ; реслідуьаіін.і pv.ni її в і :• о 
цілім : ого є бат.,- ськомх І ч <Г і всі мн б: і ■

Попівський

УіМттчь-Фмжьрсмк Валшшке Товзрество. заінаорпороааяс 
І»...і ,. дііЖійстрашя і круками юсішкса в Українськім Ро- 

. яз poil зузець Прячзр* і МеаГретор, у Вінніпегу, Мав.

минулого liraПа всіх кон
. Ламінує V
бимячім Дат: ВОНИ не

ють про комунізм і ухвалюють проти него резолюції.
Минулого тижня вибувалася у Вінніпегу у еіпіирському 

готелі конвенція Манітобського Освітнього Товариства
по, що та конвенція готова була забути за комунізм, але її про 0 радіо-атіарапв, що не мають апарату регочемі 
іего пригадало товариство шкільних тростісів. Це товариство і антен на дворі.)
ірипесло на конвенцію освітників готову резолюцію, в якій і і ямський будинок (щось як такий масиенький, шо так і у- 
юмагається від уряду йівестигації й заборони комуністичної; “Фармерський Дім в Канаді), являєш собі пузатого "отця .

$4.00Передплата на рік цс просто ліс з
.1/. І/ чннВид-1 на дахах

Адреса :

ЧЕРВОНІ ІСКРИ,Кожний се- голос виповзає з гучномовцяUKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Are. end McGregor St Winnipeg, Men., Canada

кожний "Робітничий Клюб"
інші устано

то виконує наказ свог 
Хтось з комунарів кинув 

Дурний вас піп хрестив.

пропаганди. Деякі учителі північного Вінніпегу, говорячи до]
резолюції, казали, що перше треба зібрати фаКтн. Один з прші- їдальні, редакції і

Редакція аа оголошення не відповідає. Кили якийсь робітник Ніни 
тав “Укр. Голос 
кидається на демонстрації го 
лодних безробітних, ТО редак

чому він намають радіо-апаратн 
Т.і ще крім т ло, в ріжиих мі- rail над вами...

як в парках, нл Але и тій хвилі комунальний

вищо він с ім є в самому осередку комуніі.шалів, яким сказав.
стичної пропаганди, икшо така існує, але він є тої думки, inuj 
помилкою було б таку резолюцію у хвалювати, бо він знає ві і сііцх міста, 
бувшого генерального прокурора Канади, шб уряд Канади ді

НОТАТКИ НА ТЕМУ ДНЯ. тор петлюрівської газети пи
то НІН ніби

є великі гучномовці І радю-аматор покрутив на ці»
ііереда-’ ший номер, зацигикала в Буди'-* І'Р>'І>еться тим

виступав лише проти ’"бнзнес 
мема Колісника", який пров.і 
тни безробітних.

площах
(“лавдепікери"), 
ють промови і концерти для пеіііті циганська скрипочка і я

шостає щотижня звіти про ту пропаганду.
Один з у чителів сказав, шо в його школі третина учні з | 

і- і тих хат ів, де якраз мас та комуністична пропаганда про 
'.-злитися і п діти і найкращими учнями в школі.

Вирішено вибрати підкомітет, який має іібрати факти 
Взагалі з промив учителів видно, що та резолюція бу ла на їх- ; 
ній конвенції непотрібна, небажана, але панн н принесли н му і 
сипі над нею не тільки іиворити. але н нема сміливосте пики ; 
нути
них в той чи інший спосіб залежні, ухвалювати р. іолюнії. на 
і зикаючи уряд до боротьби з комунізмом.

"ЛІВІ” ХОЧУТЬ РЕВОЛЮЦІЇ ЧЕРЕЗ ПАРЛАМЕНТ. які прихо- вчув тільки закінчення кому 
пара:

тисячні слухачів.
тять сіухатн23 квітня іакінчилася н (іирминггемі, Англії, конвенція по 

а.тежної парні rtpaiüflÏKÎh»iuщить в склад бритінськчі нарти 
праці. Иіч.і.іі жнждїартія праці має в пар.інменті ЗО своїх по 
і .ІІН на ЧОЛІ Vf іжпіч провідником Мек VТоном. Ті посли на с.то- 

/ уряд) МекДоналда, а на ділі голо
сують за m їм і проектами уряду Одинокий випадок був в пар- 
лямеиті, к-Ли її" їй неї партії голосували проти уряду Мек- 
Дона.тда не за скасуванням війеької повітряної ф.тьоти. але 
вони були певні, що цим кони урядові МекДоналд,і не ношко

Ллє и тім самім "УІ були...еі^етии...
І тільки догадався, що бім. насмішки над демонстраціями 

іініх бе іробітних у Форт 
Пилим, Г.імонтоні, Кепку пері, 
як також в Лондоні, н Хнг.нї, 

та н Злучених

В мене u хагі радіо-апарат 
В ііорівнатію і камадійсЬкнмн піп спустив над тим масним ю 
цінами він дуже дешевий. (ВІ.юеом. що брехав про иерес.іі-

І>о пани бояться комунізму і заставляють тих, шо від!Канаді я не міі ни купити но- дуваинн ренін в радянській
ta невисоку ціну, на країні, н ями вір собі в якого , 1 оленині

. (ержавах
го.) Тут,

хочеш бога, але коли самі мавиплати, в.віжи.тїг доволі вс
Там вже не було 

‘би шесмена Колісника'
оттої оіикий апарат і вечорами я час си, Цілі села одноголосно ухва- 

і від чітгх слухаю, цілу Україну, лкіютЬ позакривати церкви 
! цілий Радянський Союз, цілу і ілміііити їх на корисні будин

ки (школи, кіюби), то хіба 
питатися якогось наші

НЮЙОРСЬКА ПОЛІЦІЯ ТАКОЖ БОЇТЬСЯ.дять, бо ліберал* й коисервати голосували з урядом -
Деякі промовці виголошували на конвенції ‘‘революційні" 

промови, атакуючи уряд МекДона.іда. Один з промовців ска
зів, що “робітничий" уряд МекДоналда зробим д ія капіталі
стів більше ні 10 місяців, як консервативний уряд за пять літ. 
Інший знову сказав, що деякі соціалісти в парламенті хочуть 
бути більшими капіталістами! ик самі капіталісти, і що керів
ники бритінецкої ийртії прііці за останніх десять літ стало ко
тяться вправо, а в парламенті докотилися до лейборитсько- 
.тіберального а.іінік у.

Товкач иовішувачсіііні єф- 
рсмівень перед пролетарським 

Розум cv-l0M в Харкові ияв.тяє:

НюнорсЬка поліція також боїться комунізму, головно за-1 Гнроііу Покрутиш і чуєш 
Гало' Гало! Говорить Хар нам 

ківі Говорить Харків! Слухай- римського
раз, коли країна корчиться в муках економічної кріт її веди 

а ого безробіття., Робітництво в Злучених Державах готуеть 
:я масово відсвяткувати міжнародне робітниче свято

дозволу? 
визволених робітничо - селянперше І тс

с ввіі.уванни ш ю свя і., в ч.ь і, колії в
“І'а віниа.и,. уряд ік1 перзч зілує ре

лігії. Радянські вяада не персслі- 
жуїааа також і автокефальної ііер- 

Омс через не церква мала імо- 
гу протягом десять років роївнваїи- 
ея І водночас мр,,вадити контрревп 
люмійну, автирадянеьку роботу. У 
тому, що ми, автокефальні діячі, си
димо на заві підсудних, вина не рад- 
t зади: мі- самі себе постаїшли її такс

1 . . . . і.! І

Гало!
раніш

мільйонів безробітних, голодних і холодних
, СЬКІІХ мас вже переіішов^“мхд- 

Говорить Одеса! роті" грубезних кїіиі з ре.гі 
іншими байками. її нас пра
цюють вступі силами, а не бав 
тяться дурницями і байками.

справа для к
віталістів і їх охоронців дещо небезпечна. Томх треба- це у .їх чайте 
• нято й тих. що його святкуватимуть, дискредитувати По А ще далі

ПОЛІЦІЯ тінсож готується до того ДНЯ і бомбами. К.ІО 
револьверами. Вони наперед знає, що будуть жертви

Гало! „Мені Варшава! 
І пішло, пішло

pyre
Незалежна ж партія праці постановила Домагатися від на І По румун

розуміється, в парламенті домаїагися ( .щоб мати виправдання 
за націоналізацією банків, за ПУ'блш

ніт.ілістіп соціялізму. 
Конвенція заявилася

Дзвони забирають, святі 
чуємо далі

англійському. гой же масний голос, коли то-

тому, чим вона готується стрінути > ськоМу, німецькому мадярсько 
вона завчасу проголошує: їх “мо- музбітничі демонстрації сербському, образи палять.чеському етаноіаіше й радяшька іиаяа МУ- 

І.ІІІЬ MAI. КАРАТИ. Оіжс, іаян.ія- 
ріжпн- в,іриіп назад повернув на Ту H), UVI іакордонні повідомлення про

еерес.іідуїіаіііія церкви п CPU* III 
ВІДПОВІДАЮ ІЬ ДІИСНОСТГ.

НОНІ ('-) контро.ІЄН) індустрії, за більшою ДОПОМОГОКі оезри- , КОВСЬКоК) інтригою". Нкійорський поліційниіі комішинер французькому, 
бітним, за встановленням мінімальної, іаробітної платні, за ре-. | р0вер каже, що американські комуністичні лідери дістали і гурецькому, словом

. Москви близько сто тисяч доларів на першотрйвневу комуні ш мовами,
І стичну демонстрацію. Ті гроші мають-бути розііреділені між Тільки одної ночі,
‘ Ч'їмуністами-цілої Америки для пропаганди і для вннаймлен- Ювго працював, попробувач ваше! не видержав знову 0 
ня армії безробітних, шо мали б розносити комуністичну лі-1 "на пас-блінд" в 4-ій надрам лин з комунарів

ком зловити щось. І, зловив забирають!" 
на короткий час І ію Порк ! стичну війну

иііа знає, що це є звичайна поліційна провокаційна брехня. І Але це- бх-.то надто коротко, лою всі дзвони на гармати, що- аа хвиля червоного терору на
Коли поліція знає, то з Москви прислано таку величезну су- ■ хвилин пять не більше і з то би вбивати людей, то попи Україні"
му на комуністичну пропаганду, то вона ті гроші сконфіску : го часу мені здається, що це мовчали, ще її благословили ТовкіШ дальше заявляє.
пала б. Коли б комуністи платили робітниках! за розношував- був сон... Та тямлю добре, що це діло. Тепер, як самі маси 
ня її поширювання своєї літературижто капіталістам ювсім тоді|не сон віддають дзвони з церков на
не треба було б боятися комуністів. Комуністична пропаган-1 *.* іидуетріадізацінз, на коштов
ні сильна якраз тим. що робітники поширюють її не за гроші.; Цікаво одне: цілий Радим- ний метали для машин, то 

але і ідеї. Безробітні в Ацрриці п по цілому світі поширю- ський і. о кіз переважно
ВОНИ І порить. Лекції, доповіді про

вказівки дія праці в іак несе народ, а вини 
новинки і і рази надять

організацією індустрії по сощялістичнщ діни і т. їй.
Ухвали “лі#*", що й казати, ллє як їх партія переводитим 

через парлямент* цс справа інша. Видно, що тяжко н послам 
в парламенті прнйдсться зводити ■ революційну" боротьбу, ко
ли Мекстон на закінчення конвенції розплакався.

станцію
А щоб нам тріснуло пузоколи я

Цікаво, що на цс (."виступ 
“Дзвони відповість. Здоровий полич - 

\ як в імперіалі- ник СУС-ові та його ирезиден- 
позабирали си- тоні й авторові брошури “По

ературу.
Не тільки кожний свідомий робітник, але кожна Чеснії лю :

І ТУТ БІЛЬШОВИКИ ВИННІ. ’

В місті Колоіібос, н Злучених Державах, згоріло в тюрмі 
322 внзіпв, а багато тяжко попечено 
кешів можна було, врятувати 
июб відімкнути камери, 
бо боявся, щоб вязні не повтікали

Коли іагорі.іася тюрма, 
але сторожа не мала ключів, 

не хотів дати ключів,
“Я кважані, urn t всі підстави лли 

радянський уряду, щоб ЗАСУДИТИ 
MCht якнайсуворіші:, але я V 
сам засуджую свої дії якнайрішучі
ше".

а завідатель

Вязні так спалилися, шо н тоді було пізнати. Зрештою, 
це ж вязні! Зараз комісія розсліджує 

причину пожару , вину іа який заздалегідь звалюють на вязнів. 
Покищо комісія старається вибілювати начальника*тюрми, То- 
маса, проти якого бунтуються всі оставші живими вязні. Вязні

забрати з тюрми на-

перес.ііду банняго
кому там якесь діло Від образів не обженешся 

“об-
витимуть комуністичну, літературу на першого травня, 
стануть в ряди демонстрації, видвигиуть до капіталістів свої мови, 
домагання не за "московські долари", але тому, що капіталі-1 ріжиих галузях,

Так висказуютьси майже всі 
обвинувачені. A CVC і своїм 

додає другий органом "протестують 
Навіщо людям 

здалося те барахло в хаті, як 
і рає, співає, танцює. Веселить -. вони знають, шо то тільки зви
ся. В нас тут кипить велика чанна дошка розмальовані є)! а и" V І 7 
іворча праця, а пани веселять якимось богомазом Ми оце 
ся. Нічого. Колись ми буде-і ледн'о вговорили недалеке сі 
чні грати, а вони мовчати ло. щоби не гіалили Образів, і

їдали до школи, хай школа 
іа час мого побх .тх н кана : топить цілу німу Ніхто ж си

юні не жене людей з обра.іа- 
Самі несуть, самі палять 
Словом давай Коваль-

II роти
“ненинности'-" тих "діячів". 11а- 
віті; "K V та "К.Ф" сміюи,-

висмоктавши і них останні життєві соки, вишверну.н^ їх відповідних годинах концерти, кому нар 
і:.і вулицю, тому, шо боротьба іа право на життп^с боротьбпоставили кілька домагань, між ними 

пальника Томаса, а назад повернути його тільки як арештанта
\ капіталістична Квропа

проти капіталістичної системи 1 l|l,lÔpilkOmyill х lipo rvc I illся
Щоб вибілити свій злочин 

ІЗ 4,(КНІ вязнів
начальник тюрми каже, пь

СТУДИНСЬНИЙ ПРОТИ ЄФРЕМОВА, А 
ГАННЕВИЧ ЗА ШЕПТИЦЬНИМ.

100 t анархістами, радикалами її більшови- 
Внходить. mb к<>-

Коїітррево.'шіційні 
CB.N

ЗМоВНИкІІ
називаюін одні других 

брехунами іа шахраями перед
мі ми, які в тюрмі провадили пропаганду 
ли між вилннми є більшовики та анархісти, то їх можна и жив
цей налити Цей каг. \ відповідь на домагання вязиш, про
рокує, що за десять літ всі тюрми Злучених Держав перей
дуть під столу охорону озброєного війська.

Погано з амерйканською демократією. Щойно тдииса.іа 
вона н Лондоні угоду про обмеження зброєнь, .1 тут ирихо- 
диться творити нову армію для охорони тюрем Та її тюрми 
гі в Злучених Державах стало зростають і всі переповнені. Ми
нулого літа чотири їх збунтувалося через переповнення й че
рез нелюдське обходження і арештованими Кажуть, шо ш- 
ильоматія американської демократії розробляє проект вели
кого пятилітнього лляну будівництва нових тюрем.

Голова Наукового Товариства ім Шевченка \ Львові - 
ієн Всеу країнської Академії Наук Кирило Студітський вислав
.і .ічн голови найвищого суду у Харкові, шо судив ефречів ;діііській комуні в Мигаїво, в.

перами ми слухаємо всі радіо, ; ми 
українські станції.

паїшншим 
дом УPCP

Вони найкраще знають одні 
.труї их.

пролетарським су

иів, телеграму такого змісту
“Я викликані Сфремова, щоб він подав прилюдно дані проЛ їх чаємо 

“харківські срібняки", інакше назву його низькі^' обмовим-' російські, закордонні 
ком".

Радян- чхк (це радю-механік), щось 
ські станції говорять: крити- інше! Може “нрошс пана 
кують роботу 1ІІЖІІИХ установ; скінчив говорити? Крути

Тов. Ковальчук крутить іь,

Можна сиодіна гисн, то “У 
" на.іве"віїх єфремівшв яни

чарами. На ІЦмовського вже 
їлосний за ту, що він говорить 
правду перед пролетарським 
судом

Хоч бери іа відтягай проте

вже г
Як відомо, \ своєму щоденнику, що'його так часто чи 

тано на харківському процесі, Єфремов зробив підлий накле 
ііі Сту диікького так само, як і на Гру шевського 
му щоденник.)' під датою V грудня )‘*28 року написав, що Сту 
.пінський продався радянській владі за “ЗО харківських срібня-; щоби успішно перевести пе
ків" і що “академика Студинського президія академії призма

чи підприємств, щоби випри
Нін \ сво- вити недостачі, вказують, як Варшаву, а там 

саме треба працювати всім, божної грають.
>ргани на

Круги на Харків!
Крутнув і її кімнаті баді."ЯК ВОНИ БУДУТЬ “РОЗЗБРОЮВАТИСЯ”. і нян\ іасівнх кампанію, пола сти

ЮТЬ ВІДОМОСТІ! про великий рип X1U1H1 
колективізацією цілих 

округів на тсрспі цілого Сойї- г\ 
їх . подають відомості! і ці ю 
го світа. Все це слухаємо ж 
тільки ми, але й далеко лозі 
радянськими кордонами. V їх

■ ила до штатних академиків
Це є звичайний наклей под.іого петлюрівця, бо Студин-1 рух іа 

ського вибрано членом ВУДІЇ так само, як вибирано інши 
членів.1’*

В Лондоні підписано угоду прі обмеження зброєнь на во
ді. У.годх зразу підписано між тіредстивникамн трЬх держав: 
АнГлн Злучених (ержав і Японії. Представники Франції її 
Італії підписувати не хотіли, але потім для них вироблено окре
му умову, якх и вони підписали. Після кількамісячного сн- 
джеиня в Лондоні мхсіли ж вони щось підписати.

У міло товариші, в ж
Десь "Y.I перелапав че

рез радіо" промову одного Об
винуваченого іеіьм.інця на

"-ч»
Коли в Каііа;ц_н^меііе був ра 

діо-аііара г, мені так обридли про.іє і арі ьк ;м суді и дуже ео- 
буди “джеми ", шо я не міг їм у бі їх промову сподобав іа ии-

I
У Львові створено ювілейний комітет для вшанування “ >о-

ііггя на влддичому столі" Андруші Шептицького До того ко
Це обмеження зброєнь виглядає так Злучені Держави j MjTVTy входять всі греко-католицькі єпископи, ціла .зграя "гро хакіть в І а личині, на Закарпат-і хати 

мають право -меди іаку саму велику фльоту. як і Велика 1>ри- іадських діячів ", а між ними бачимо соціял-демократа ,'іьв.і ській Україні, в Австрії. Фран тиш 
еаніи. Нвоніч мс їхнє мати такій великої ф.іьоти А щоб ма- : анкевича, який має в тому комітеті репрезентувати адвокатів ЦІЇ- скрізь, де 
-ги такм xàMx немнкх фльоту. ик має Велика Британія, то Злу- tir до-чого скоти.цкя соція.і-деміжрати 
win Дерншім. мають «гнати іі до 1936 року. Великі тяжкі] тинків представникам пани римського, клерикалам 
/редіїанти мали б бути у великій зневазі лондонської конфе
ренції і деякі і них будуть обернеш на учебні кораблі. Це 
мало б бу ти великим доєні ненцям конференції. Насправді ж 
великі дреднавти тратять свою вартість, бо новий лекшин тип 
корабля клхжляки й субмарини 
бутній ВІЙНІ

I lie ля тої

Бувало, куди не нокру- хваляє того гетьм анця 
“джез-банда” Ду мав, всіх,' навігь понад самої 

рекова
Гстьманеці» м.ф скатні#, нг і

І он:,.і 
Кф-

інають україи то як виїхав, нареніті з "ауіе- 
Г)У риканської країни щастя", тоську чи російську мову

каюті» окремі виступи 'ієре ї У rik І ВІД “джу lie' 
радянське радіо німецькою, ан- мені її тут будь якх европем

Д- тизання на
Але круі на .Україні мала би бути геть

манська влада, м.і.юси-б вІДО- 
інцікі і иіову те сам браги всю землю від селян її 

Грають, труні пері лати назад панам, словом,
ІІамятайте, шо в травні провадиться кампанія за членством ці мови в Союзі, а якщо і і., каюти, підспівують горляними як би гак гетьманцеві було

мають перевагу в май- де ТУРФДім! Начитайте, що поруч з иею кампанією треба по- кордоном хтось її розуміє .
іннрювати свою робітничо-фармерську пресу! Не забувайте, будь ласка' В повітрі корде 

потрійної хмови Злучені Держави матиму ть що поруч з иею кампанією, повинна провадитися розяснююча иів нема 
180,000 тон великих кружляю в. Велика Британія 146.800 тон, цротипетлюрівська агітація. Послухавши наші станції.
Кпонія 108,400 тон, малих кружляків: Зтучені "Держави Щоб це виконати — треба всім відділам активно взятися переходимо на європейські ? Манітоба. Кенада
143.500 тон. Велика Британія 102,200 тон. Япошя 100,450 до праці. Організаційно - освітні комітети тут якраз мають І чуємо, як Варшава теж гово Але замість цього

150,000 тон, Велика спромогу широко розвинути свою роботу, показати, шо вони рить про свою “посівнх камп * : горляний або носовиіі голос і Оце луже юбі-т-принодоба» 
105.000 тон. Субмарині»' здатні виконати покладені на них завдання. цію", радить, як найкраще са і якісь лісові звуки труб та біт- орган петлюрівської орґаиіз

Беріться всі активно до праці! Зміцнюйте спої організації дитн петрушку та морковку.|джо І наприкінці: ції СУ("~ЧІ(
іі свою пресу !

\

ПАМЯТАИТЕ ПРО ТРАВНЕВУ КАМПАНІЮ! ілшською і есперантською мі 
вами

ську
Це для тих, що знають лЖеі-банда'

чи носовими голосами, що ме- вдалося повалити селянсько- 
ііі так і здається, шо зараз робітничу владу, то на Україні

мав би бути моиархістично- 
Сі-Кей-Увай.. Вінніпег, паиіцизяяний устрій, з “рід- 

ньою тюрмою" та “рідньою 
тільки нагайкою".

ПОЧУЮ

Зіучені Держави 
150.000 тон, Японія

іон; торпедовщв
Британія
кожна з цих країн може мати 52.700 тон. 

До Франції її Італії це не відноситься Гут найт,' еврібоді Д/к/тни.яке насіння вжитті і при кін
і

Сторона 2. ->VPAIHCbW РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 29 КВІТНЯ 1930. Число 50.
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тг 1 С тором 3.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-, UIBTOPOK, 29 КВПНЯ 1930.Число за

.бриках працює зараз окол > своїм повороті рос казали ро- 
; 150,000 жінок. Вони терплять бітникам і робітницям Канади. 

віл низької заробітної плати, що вони там бачили своїми 
системи спід-зп, довгих годнії власними очима, 
праці. нездоровмЖеобставнн. як Кожний класово-' свідомий
також і від всіх економічних, робітник і робітниця повниш лише на ^країні, але також й владу, або, як би так (вже ш-к^ профсп
політичних і соція.іьних недо- піддержати організування цеі, тут в Канаді. Буде не лише єте що) ропі мала?... совнм

В неділю. 13 квпня, рипом комітете до Монгреа.іх є щось __• - нагані., які е тісно звязані з делегації, помогти в збиранні боротисяпо- в роді проби, щоб цей комітет І'капіталізмом. Велика маса ж: потрібних фондів і повніш1
тяг у Вінніпегу, щоб виїхати “ ’ 1 ’ іВ"ІМ повороті *и, ївс робітниць в Канаді є неор- подбати, щоб всі робітничі ор-!

стн це між робітниками з як -
найменшим заворушенням Це 
є ціна, якої домагається Сіенар 

ним способи, ви системи і від окружної фей-

Захід- робітників і фармерів в Канаді, компартії що організує продє- 
також всіх таріят на боротьбу проти на- 

читачів дія “шпіонсько- ступу капіталу і проти опціяЛї
“БІЕНД 0 ПЛЕН" І СТАБІЛІЗАЦІЯ 

ПО СІЕМРСЬКОМУ.
сілим спекулянтам їй
ній Україні. От ця петлю- але Й зоргані іує 
рівщина скаженіє і прирікає своїх 
що буде боротися проти укра- то ремесла" Тепер представте ф.ішізмх швидко зростає. Лави 
Енських робітників і й революційнихселян не собі, як 6н так петлюрівці мали компартії

і.іок поповнюються ма- 
допливом робітників. 

Отже зрозуміло, що фашіст- 
ська федерація праці розвиває 
несамовиту агітацію проти ре- 
волнчіійних- -профспілок та 
компартії Уряд уже л.ноліїть
ся іаборонитн .пі альну діяль
ність американської компартії.

Дальший розвиток економіч- 
, inn крізи в Злучених Державах, 

цілком немину чий, спричинить-

TUMKO /ж'ІА .проти українських
ний комітет заходу сів н

гайнована і реакційні юнії пев- ганізації тГм зацікавилися' ЯК У ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ РОЗВИ
ВАЄТЬСЯ ЕКОНОМІЧНА КРІЗА.

до Моитреалу на наради з го
та пе- ію їх меорганізують. Робітнії

ш в пральнях, ресторанах і до- пацифістськими фразами на 
машні служниці становлять ве- своїх губах і з активною до-; 
лику частину працюючого жі помогою соціял • демократка 

Іноцтва в Канаді і вони є також них фашистських агентів під
, жертвами страшної експльоа назвою "робітничих провідни-

и.ініін пілициш вашої іаробітної плати, і того. 1 ... - ,, - - таїш. Ніхто на має відваги ків є іапнті приготуваннямКожною ся>кх виплачується що відберуть нашим дітям хліб' .
; _ ,1 ВЗЯТИСЯ ДО організування цих знищити робітничо -селянськііншим учасни- і масло, у ієнар хоче пролив 1 „ . 1 „ ...

• , І робітниць крім КОМУНІСТИЧНО! республіку. ОООВНЗКОМ робіТ-шерів окімо ! жати повну виплату святих ди- ' 1 -у.
нарти і членів лівого крила де іінків і робітниць є мобілізува

ти свої сили для оборони Ра- 
Дуже потрібним .являється дянського Союзу Висилка де- 

] для тих працюючих жінок, я- лєгації жінок робітниць є ве 
ких вибере боєвии робітничий диким кроком в мобілізації неї

Зараз, коли імперіи.іісти зіловіщм иредстанннком 
ре дискутувати

f як сповнити домагання сіенар- керішшіни в заплату за н при 
ськлі управи в справі дальню 

зщаджеиня кіііитів оперу
ПІаІІНЯ

І оце, товариші робітники. •ю за III І увер. ні його “фінансові експерти" не в силі спинити 
економічної крізи. ся її до дальшого загострення 

класової боротьби Фаиііст- 
СЬКІІІІ терор, безсилий тепер 

Після жовтневого біржевого па ринку , бо запас сировини. ,упиннти революційні бороть- 
краху Гувер збірав у Вишині- на підприємствах на довгий 
тоні ^конференцію найбільших час покриває Потреби вироб- 
промисловців Злучених Дер- ннцтвл, які через депресію не- 
жав, щоб виробити заходи бо■ мннуче скорочуватимуться.
ротьби проти економічної де- Усі ці явища спостерігаєтьсяj ||НКІ|| р,айка про американське 
пресії. Як відомо, Вашингтон повиою мірою уЗмучених Дер --ІіроцвігаШІ„" зцніцена вкрай, 
ська нарада назначила дві о- жанах. Тому штучні заходи, л-. 'Унищснл й зрадницька теорія 

категорії заходів Пер- голошені у Вайіингтоні, або і 
\ грандіозній недостатні, або взагалі не бх 

програмі державного, му піци дуть виконані. Сила

і

бондголдерам і 
кам фіктивних
$60.060.МЮ, або. як це говорить віденд, а наші юнійні урядники 
"Фрі Прес", платиться процент постараються про те, щоб це; 
па абиормальиїм і неможливім перевести без ніякого проте-j 
титарі довгу, який н модерній сту. їхнім завданням є здуси- 
би «носовій тактиці нзіив.іегьси ти всякий протест, який робіт

бу робітників, буде такий са
мий недійсний, коли револю
ційне піднесення ОХОПИТЬ НОВІ 
СОТНІ ТИСЯЧ, мільйони робіт-

і яких організацій

рух, ЯК довірених СВОЇХ ггред оборони 
ставить, піти до Радянський

Коли в літі 1‘»2Н року пики можуть піднести, здусмтиІІІСКОМ
показалися перші ознаки запе- всяку боєві акцію, за яку мо

стило очевидним, що не жуті. взятися шапові робітнн

Тому "перімся до цього зав- 
і Союзу і побачити контраст до дання з як найбільшим ентузі- 
всіх тих річей, які нищать жит я імом і хан в кожній частині

$50ІХ*И*Ю зиску, то Оенарідуть так далеко, то наженуть1111 І’"бітниці. в капіталістичних країни |юбітник„ і робітниці
при типом,,,, робітничих ів,д- , .......  боєм.* трейд-кшіоністівр країнах, побачити успішну працюють для здійснення цьо.
іпіків і їхніх оргапмацій, рішив щоб тільки врятувати смачне «І™» ................... "i*W >«• s го п лину Наша делегація, яка
обтяти кошт отри,............ . сало для шерпі,шв Не. що лустріялізаиіі і що ви, «робив буде вибрана з, всіх частин Ка
рел видалення робітників від кооперація, мондизм, Бі еид О Pof,mmilb- персстудцоваті. пади і буде складатися з най

Та такий крок'показав- плян. мир в індустрії , т ин,'Фі|бР...... .. *иття, шкільне жит- льоядьиішнх, найбільш довіре
ся иедостаточним щоб забез- означає для робітників І ко- літьми‘ житдов них і найагресившиїих жінок

шеровців і для- лн наші провідники проповіді -’лосвіди ' т '

паду і
можна буде числити на других ки

правих ухильників, що і Непе- 
ром та Ловстоном на чолі ще 
кілька місяців тому силкували- 

залізиичого й про-1 що обіцянки розгорнути бу-ІС|| донестНі м;|,к-б т«, америкаи-
ЯКІ походять від'

пишні 
ша виявиласяЩоб не осягнути, вини III

в тому.
пального,
мислового будівництва, що ма дівництво, ськиїі капіталізм \ становищі 
та дати навантаження проми- капітанів автомобільної, залі з и„„ЯТКовом\ , наче в Злученії* 
словості й зупинити розвиток ничої, електро технічної і хе- Державах немає грунту для за- 
безробіття. Друга мала за ме- мічиої промисловосте,-залита- І0СТрСІШЯ клясової боротьби 
‘ту запобігти загостренню кли- ються тільки обіцянками, бо з ,іролггаріяту Великі к.іясові 
сової боротьби: а саме, пред- них немає економічного стнмх р0;,вор> ше„иЯ розвиваються в

усьому світі, її одна з найваж- 
Злучених слового будівництва за довго- .ІИвішнх дільниць цих розвору- 

Держав, зібравшись у Пашиш - часної її затяжної крізи ІІавпа- 
тоні, обіцяли не зменшувати ки, вони звужують виробний-

праці

робітниць, поїде за нас до Ра-
того ОКРУЖНІЙ .вхідній комі- ють-дальшу ЗНИЖКУ, то ми му- Це 1 б>ЛО причиною ЧОМУ дянського Союзу і поверне на-
тет мусить зійду iKiiern епос,б, симо запитати себе чи ми. як!скликано Всекраєву Конферен зад з подвійною енергією оР-
шоб-ро знязйтіі не питання їтя .алїзнодорожні робітники, |к.| нію в Торонто, яка започаткх ганізуватн маси робітниць ,

Капіталі- находимося вже на самім дні і листріктові конференції, бідних фермерок проти іжіері-
щоб вибрати ■> або (і жінок з ялістнчної війни, проти капіта-

!фабрики, майнерськнх округів'лістинної експльоатації і 
і і фармів, щоб вони відвідали ! оборону Радянського Союзу

ПСЧИТИ ЗИСКИ
ставники найбільших проми- лу до розвитку нового промн 
слоних об’єднань

саме Злучені Державиіиень
пара ш гінгорстки

СТИЧНИЙ принцип візьме верх, чи можемо ми йти ще пише.
Сіснарськї і сіпіарські шапо-

Немає також сумніву н тому,
числа робітників, ианитих на тво у Злучених Державча і по- ^ц() далі,щий розвиток амери- 
їхніх підприємствах, і не імен- части переносять його до ції ка||с'ЬКОІ Кр,ан супроводити- 
шу кати заробітної плати, а то- ших країн. Не робиться, іцобі меться ІІІе кули глибшою та 
лови соція.і-фашістської аме- скористатися з дешевшої .ро- І ОСТрішон) економічною крі- 
рнканськоі федерації праці бочої сили та обминути про зою „ рВрОПІ ІІІЖ та_ щ0 Сцо-

"УКР ГОЛОС" БОЇТЬСЯ БІЛЬШОВИЗМУ «я*». W < ~ *»■
Jill І І VJIUU uni І ІІЦІІ иілишиип VlTl J ме- Ipvnry нічиєї, па них по гяжки американської автомо f,0p,,, ,,г>„,

- • станових Гувер заявив, що більшії та елєктро-технічиоГ
буде поборювати “всякими мо- ‘процвітання американської е промисловості!, 
жливими способами" україи- ; кономіки. не іважаючн на бір- Також цілком брехливі, як 
сі.ке робітництво і фармерство I/KOBj Крахи, залишається в о- виявилося, були н запевнення 
також й тут в Канаді.

заробітники будуть 
а те|»івні будуть поростати в ш робітники вже перенесли на

своїй шкірі шалений "лей-оф".

олоду вати.

lifki Іічігііі.Иадянськни Союз і опісля по ісало
Тому около чотири місяці який відбився на їхніх ряд.у. 

назад Сіенар в рабінннчий сію- на боєвій здібности, а зараз на! 
сіб збільшив свої боидн і ше- верх того всього накидаюті.І 
ри до кількох мі.р.іюнін дола-Зіам програму частинної праці, 
рів і пробував івя і іти робіт- В бажанню залізнйчоі компанії 
ників з пляном брати участь в виплачувати шеровцим товсті

тим з.іі острешіям клясової 
ще більшим поси

ленням фашістського терору 
та ворожості! проти соціялі- 
стичної батьківщини всіх пра- 

Радянського Соні-

Пет.иорівіцнна скаженіє. В 
зисках при помочі співпраці ; дивіденди, вона поставить ро-! Ц числі “Укр. Голосу" містить 
з шеровцями і Вол стріту. В бітників на голодову дієту, ла-. ••цриказаіііє" всім своїм мита- 
додатку до цего, плян асскура- ючи їм два або три-дні праці чаі|< як також виклинає всіх 
ціі на випадок слабости, який в тиждень Проти цеї орогра- більшовиків загально, а україи 
з складовою частею БІ енд О ми повігнен піднятися гострий j СІіКИХ Зокрема “Укр. Голос' 
плину і який є призначений на протест і боєва акція зі сторо-'
те, щоб завести несвідомого ни робітників. Ми не ловинні! більшовик не є українець. Біт- 

і поставити допустити до того, щоб від нас

ПІВНИКІВ
”-'4 І і шовному непохитне".

пише, що він бореться за "де Проте, минуло небагато часу зробили Гу вер і вашингтонські 
мократичну українську реснуб-j і факти довели цілковиту експерти. Звільнення робітнії-
лику", себто, він бажає такої, безпідставність оптимізму Гу ків набули масового характ-- ЯК СТОЇТЬ СПРАВА З УКРА-

вера та вашінгтонських скспср- ру ше в листопаді і гру дні. На ІНСЬКОК) МОВОЮ У 
Не зважаючи на асигнуваи-. 1. січня число звільнених :ю- ШКОЛАХ,
справді дане й від уряду : сяг.іо 5П0 тисяч. Протягом січ- 

Злучеиих Держав і від окремих ни звільняли далі й \ ще бі.іі,- 
егейтів та муніципалітетів на ! ших ро змірах. Та не лише

сопіи.н.ното характеру, що їх зу.

пояснює своїм читачам, що
демократичної України, якою є 
сьогодні піна Польща 
буде провадити боротьбу про
ти українських робітників і се
лян Радянської України, щоб

робітника в сіль.не
його в таке положення, в якім і віл .нашої фамілії забрали к\ у країнцем, хоч він іі походить 
йому було б неможливо опира-;сок хліба длятого, щоб кляса!

"У.Г.шовика не можна називат:1 і і їв.
11 я. Па підставі розпорядку мі-

української нації. “Україи-
тися при помочі своєї органі- шіразитів купалася в роскршах |сі.кий більшовик не є 
і.тії, рацішіа-п зації розклала-,- Нема що надіятися, щоб ин>! -,'неиь“ Всі більшовики, не мо 

За останніх боєву акцію підняли зрадннч

з шсторстна видав нісііекторат
у кра лі.ік.11, -щоби ті українських

повалити їхню владу та вуо- „ове будівництво, промислові звільнення на великих нідири (V|.|X запровадити (і юдин на
брати від робітників фабрики, продукція невпинно менша.і ємствах ібІлі.іііує кількість и VKp;,,HCbKoi мови. По дс- 
,1 від селян землю і передати і Листопад дав і.меншення проти ! безробітних Навіть америкаи- „ких селігх^жконано цей ро ї- 
ії назад російським та поль- жовтня, грудень проти листо- j ська буржуазна ііреса визнає, j ПОрЯДОК ., „0 д^яких^ „а|іи ди. 
ським панам, (бо сам каже, Щ , і „ада, Січень дав показішки, ш іцо 1430 р. слід сподіватися pVKT<)pn „„мимо заяв родичів 
українських панів нема"). От змусили навіть журнал ню-ііор-, масового банкротва середніх ||е ХІ)І|Х.'П, ВЧИТН української 
так треба розуміти "приказ.і- ських фінансових кол “Вол- і дрібних фірм Уже в жовтні у | мови "цц, ИШ1ІІ жадають без-

стріт Джорнал" визнати, що ! Злучених Державах збанкроту-; „равн(> від родичів
Де-ж там тобі, робітнику й "крізи", яку тепер переживи-g вало понад 2,000 фірм, з паси- 0П|Х ШТемп.,ів, аби в той

Злучені Держави, куди і вом, більше, як 40 мільярдів ^ 
проти крізи 1920 року, і доларів. А кожне ж банкроцтво 

Справді-, навіть якби будівна викидає на вулицю робітників рп знорятження міністср-
нрограйа, що п намітила па- і с.іужбовців. Вияви.і.кя брсх ^.уВа в справі тих нещасних б 
шині гонська конференція є‘кс-і.іивіє і і. і запевнень про збєрє- J однії української мови віікли* 
вертів, і була викопана, крізи пі ження рівня заробітної іілагн калі) занеїюкоєння в кругах ру* 
найкращому разі була о тільки! За ланмми навіть міністерства мунє’ької боярської варти. Мі- 
послаблена: Віч \ тому. що крі і праці, скорочення загальної су- 
за 1920 р була подолана по- ми зарплати більше як на -З" 
рівняю за короткий час, завдя
ки умовам, яких тепер немає.
Швидкому виживанню крізи 
1920 року сприяло, поперте, 
післявоєнне пожвавлення, що

кічоїся системи. Нема тут защо емере-скалі
„ кілька місяців іалі «подорожня- провідники шЗпови.х монііі, які чатися. але воно цікаве, як мет

кії мали нагоду ііє'рсконатнся, е вірними слугами ТорнТона і ,яірівщнна інформує своїх чи 
як то Сіенар Moafe пробити С-ки Ця акція мусить бути 
баньку сталого заняття і часта- незалежною акцією, за им му-

Виходить, що англієцьтачін
конссрват, або ліберал не є ан 

він належить до повити треіїд • ЮНІЙННХ фейкерів СИТЬ ВЗЯТИСЯ Ліве крило в КОЖ- , с/іінцем, бо 
шукати цілком нових аргумен- ній шані з яка має бути орга-■ ,-іїхимііої партії. Німецький ко-! ніє", редактора "У.Г.'

на основі боротьби мхпіет не може бути німцем, 
нродажньої пЬлітики; plp|ITjjjcbKl|j-| |іе може бутя бри- 

пр.щі стає биіікОЮ гак дплеко, фейкерів і н.і основі домаїанівя тійцем а інше москалями Дн- 
як це відноситься до робітнії- за 7-годннним днем праці і

л-денним тижнем праці без ні-

гів Серед анархії капіталі- нізована 
стичної продукції, стабілізація проти селянине, державою правитиJ 

Ти вродився форналем й ним 
ше скр.іиіп реакціонери-фаші- маєш бути. Маєш спати під 
сти та зактяті коропі робітнії- панським жолобом!

Такий тон петліорівщини тут 
в Канаді й в Европі. Дальше 
в своїх “приказаніях" "У. Г." 
перестерігає своїх читачів, щоб 
вони не читали робітничої пре
си. І то дуже перестерігає.
Чому ? Бо він боїться, щоб 
його.читачі не читали процесу, 
який міститься в рц£ІГиінчій 

Щоби не ходили на пресі про єфремівщину. “У.
піЖАПВіит ШІПЛІІЛ" ПГ ПЛНІІІІ" 1X111 "реш давлення, концерти Г" боїться, щоб його читачі до нього спричинився товаро-

Г1РП пИГіїнННп ЖіНП іПі ЛгПі ГАШі 111 ,г,,|1,||.а лише, щоби иисила- не довідалися про те, як єфре- ішії голод, який стався через
111 V UFIVJIIlllllll lltlllU IVI "ЦИ їй на їх підприємства та збори мівпиша старалася повалити довгочасну війну по багатьох

ЯII ПІ ПОІІЛикПГП PflUlQV своїх “іформаторів". Значить,'робітничо-еслянеьку владу на найважливіших світових рип-Ди І пДЛПииМЛ U UUlUuJl ;mo N I " не лише, що самий Україні, передати Україну полі.- і;ах. Далі, 1920 р позначився
Шіслу гивуєТЬСЯ ЦЄКІ професією СЬКІЙ ШЛЯХТІ, повідбирати ВІД великим розвитком автомо 
перед польською шляхтою т„ селян землі та вернути її назад більшії промисловости, іцо пе- 

Майже кожна країна в світ', ство". в якій папа, протестант- перед пануючими світа, але він | поміщикам. "У.Г." взиває своїх рейшла на масове виррбниц- 
з винятком Канади, висилала ! ські і єврейські реакціонери навчає цего птіоікькогТ) pv-1 читачів, щоби вони навіть ні-; тво радіопромисловости, кіно 

свою робітничу делегацію до виступили спільним фронтом, мес.іа також іі своїх читачів чого не говорили з членами промисловости та авіяпроми- 
Радянського Союзу Ці де.ієги- є-нний» іншим, тільки1 вст\ • Гарна "народна" газета! •> робітничих організацій, щоби словости. Тепер мало, що не 
ції складалися не тільки з ро пом до отвергого збройного Дальше "У.Г." наказує своїм тікали від нн'х. щоби не занро- може бути й мови про товаре-
бітників, зле і з робітниць. Не конфлікту, який зараз приго- читачам, щоб вони не бра.г шували їх до себе на свята ані вий го.юд, але не в самих тіль-
лика більшовицька революція! товляеться. Жінки робітниці участи в робітничих демон ' жадні забави Так боїться ки Злучених Державах, а й на 
так фундаментально змінила дуже легко подпадають під страціих. ні в страйках, щоби "У.Г.”, щоби його читачі не до- всьому світовому ринку поміт- 
життя робітниць і завела еко- вплив смертельної отру ї, яку їм не мали нічого спільного з ро- відалися правди. Дуже боїть- ні симптоми перепродукції та 
помічну політичні і соціяльнх і піддають церква і панська пре- бітничйм рухом. Коли робіт- ся. Каже навіть правду уважа- затоварювання. Навіть буржу- 
рівність, що ці великі успіхи са і тому обовязком кожного пики виходять на страйк, то ти за брехню! азна статистика визнає зро-
мусеть бути спеціядьним заці свідомого робітника є показа- читачі “У.Г.' повинні остатися Ось так скаженіє петлюрів- стайня утруднень збуту, нако- 
кав-іеїшям для жінок робіт - ти їм брехливий характер ин , при праці та бути скебами, бу- шина. Та сама пет.іюрівщиіш. пйчення на складах запасів збу

V всіх капіталістичних j івітів, якими зараз переповиє- ти покірними панам, терпіти яка пару років тому назад з тових фабрикатів, намівфабри-
на вся брукова преса Це мож- голод, холод, зносити всякі на- Мазаруком на,чолі зібрала бу- катів та сировини Однії з най- йому

Міжнародна ситуація зараз є ‘ на зробити найкраще через ви- руш і в той самий час бути ла від легковірних поверх со- переконливіших грізних симп-
така. іцо кожної хвилі ноже сімку канадійської делегації льояльними до панського ладу рок тисяч доларів “позички" томів є накопичення
вибухнути війна проти Радам- жінок робітниць, яка зможе та його порядків. Такі "при- на землю та пустила з вітром основних видів .сировини за
ського Союзу, викликана вели- відвідати Радянський Союз та казаній" своїм читачам шляхет- та сама перлюрівщнна. яка невтримного зменшення цін Злучених Держав протягом
кнми державами. Кожного дня перестудповатн тамошні об сько - петлюрівського наймита підчас повіні в Західній У що відбувається, не зважаючи j грудня, січня й початку люто- [) цілому волинському воє- 
капіталістична преса є занята ставнни редактора “У.Г " карні під маскою "помо- на маневри міжнародні* і мі то доносяту про кріваві сутнч- відстві арештовано 36 осіб,
фабрикуванням подлої npona- І) «кожній капіталістичній "Укр. Голос" пише, що він чі жертвам повіні" зібрала бу: сцевих монопольних об'єд кн між демонстрантами безрт,- яких підозрівають, що вони 
гниди очериень проти робітнн- країні сотки тисяч жінок встх - буде провадити боротьбу про- ла знов від легковірних поверх нань. Це показує, що проми бітнимн і поліцією, між робіт- брали участь в комуністичній
чої республіки Остання про- лають до великої ііиустріяль- тн робітників і селян не лише десять тисяч доларів, а відтак j словість не годна використати пиками страйксрами і страйко- акції Нсіх арештованих від-
пагзидова війна за “христіни- неї армії. В ка малійських ф.і на Радянській Украні, але він ті самі гроші визичила ундів-j низькі ціни, залишає сировину [ломами. Ви інв американської | везли до Луцька.

ють відстрашити людей до 
подавання лаяв.ваяоіа

КІВ.
Щоб заощадити других якої знижки заробітної платні , ,Ю|- 

$3ґ,000,000 для шеровців. сіенар- Ця акція мусить бути' лнязана
кляси взяли патент пазив,і- 

вати себе по народності!.
Та це маловажне. Головне єз спільною акцією безробітнихська управа від.южіш, додат-. 

кових 10 п)Ч>цент шапових ро
бітників. або позволить їм пра
цювати певний час в тижні, 
щоб) таким способом врятува
ти ситуацію для бідних бонд- 
голдерів Поїздка окружного

залізіїодорожників і тих, що те. що редактор "Укр. Голосу 
працюють і ва воші разом м.з- „ своіх -„риказапі>іх” до чи- 

безплатноі

стор заповів, що коли лібе
ральна партія прийде до влади, 

перевищує процент скорочен- то во|1а скасуе Той розпоря- 
ІІЯ числа робітників. >ЖЄ ЦЯ ;ІПК р)0 |)|м момив. противнть- 
цифра досить показова Але сн напрямним румунської дер- 
відомі й інші факти, ще вираз- ж.||)||()| політики, а Його партій- 
ніші: приміром, відомо, що

ють домагатися тачів накликає їх, щоби вони 
державної асеку рації від безро- - ма 1И „ко над комуністами".

себто над українськими зорга
нізованими робітниками і фир- 
м ера мн

біття.
Шнніннш /юЛітншї

іній товариш Лска Мораі'ю і 
сталеливарні нідирнємсти.і '' мнве рситстської катедри за- 
районі І Іоні стави іминни.іи g КЛнкан студентів, щоби не до- 
і.іробітіїу плату на 20 Гск і цусти.і>< до переведення нього 
стільці підприємпва у Порт р0 Шорядку 
Каролайні також імеїіши.іи і: ,сторожі культури, капів він, і 
робітну плату. Орі ан амери- ||с см(ем() допустити до того, 
камської компартії Дейлі Bon „ я <yvMaK)i 111(| студенти тан
кер" пише I цього приводу,

и

“Ми стоїмо на

муть відповідне становище до
' що це є початок загального цієї справи іі покажуть свою 

наступу на зарплату по всій а- расовх єдність", 
мери камській промисловості.

Зрозуміло, за такої обстано 
обіцянка соцінл-фашістз 

Ґріна така сама реальна, як і 
обіцянки промисловців. Заг .-
стрення клясової боротьби ни на Схід||і ТоргіІ Попадюка і 
^явилося в Злучених Дрежавах товаришів вже готовий, 
з нечуваною силою. Демон

ПОЛІТИЧНИЙ ПРОЦЕС.ви
Акт обвинувачення проти 17 

учасників торішнього атентату

Між
Обвинуваченими є 15 молодих 

гтрації безробітних відбува-, студентів Г ремісників та 2 дів- 
ютіагя раз-у-раз по всій країні, ,imij 
страйки виникають один по од- мр

N ряд і ватажки амери розпічнеться в другій 
камської промисловості! взяли
ся до фашістського терору, 

і Десятки-звісток з ріжних кутів

з яких одна вілповілати-
ІІМЦЬ і вільної стопи. І Іроцес 

половинікраїнах.
травня

запасів j

АРЕШТИ.

І
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Сі орока і. "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІГ, ВІВТОРОК. И КВІТНЯ 1930. Число Ж

Контр-революційні Змовники “СВУ” Перед Пролетарським Судом
Хоч суд юсі керівниками “Спілки Визволення Украіни" вже ІКШШВЯ ■" **>"> гдтуваиня дг. т.«н.ті.> наступу на ІАДИЬКІІП. Ні. На ut «мите»-1 ю не вперше судить радатьан* суд І*Л року, в жовтні 1928 ропу ній

закінчився, ІО м и псе “ж іаки уважаємо, що хід цілої розправи ,upy’ t-w пбрвт П*0-1' м* вам «ТИМ» 1 PCP. -мяжіивість сво ітатисв. шо <» пені сороммо відімжіжагн. Я пі- його свого часу с> а нам и з*с> дизи останньому іісідінні президії. що 
« надто цікавий, бо він викриває ВСКі роботу петлюрівської |‘е,'и’ ІВЧ" то" и*х Ірошсм. іо, їхній наступ може минем тут свої шов ао -с.В>- тому, що був проїм 10 висланні и контрргооднщійнч ан аідбч кке н кінні береіна. або на пх>- 
комтрреволюиіі, яку ВОНИ Й самі ОДНОГОЛОСНО тепер «судили. ’Р*’"> неп и е радвлади и хотів самостійної t країн- танін». чатк> квітня 1929 року, де обоговорю- 

еали доповіде Чернячігською про но- 
I© «кордон»© нражіння.

Всі иі нлнання Д>рд\ ківськнй те-

іх -ррцтгіїгцгпяу
Шов дати повну, вичерпуючу картину роботи цих медобитігін чув лр«, і,."к>ли «..іім 11..ИСЯ. 

іігтлюрівшиии, ми рішили друкувати лі знання обвинувачених 
до кінця. В одному з найблиших чисел міститимем надто ці
каві і і тиання cou іял-демок para Іермайзе. Робимо ми це 
тдму. шо в Канаді наша газета одинока tibiae повністю цілий 
хід пронесу.

Й НІЧОГО не Далі І рсбеліецькми іоворить: "Tt- сь*°ї республіки, 
пер я бачу, як на Україні розвивається 
спраї жмя українська наука під про
вело* комуністичнім партії, що рол- 

І«н« Шевченка було анти-раланське. B.MtIb0i Українська Академія. інсти- 
Він говорить, що педагоги школи 6>-

полпичні хули унсТво.
АНЕКДОІИ ЗАЛІСЬКОЮ.І І'ЕБЕНЕЦЬКИИ вишах, шо ілео- 

.югічне вихор) ванн* дітей у шкоді
Ділі на запитання тое. \\М X ЮНА,

Між іншим Затнькмй на поперед- Заліськии розповідає такий вішалок ,МР стверджує.
Отже, гов. МИХ ШЛИК робить ни- 

“Як ви гадаєте, коли Ста*
иьом> слідстві говорив: “Сила не *«>- шо про нього йому і оворин тдсуа-

тутн, дослідні катедрн, що наукові же розвязати справедливо жадної о ний Холодний. Цей Холодний
і зборах юних т- СКСПЄдмиіі відбувають широкі обслі- питання, і клятва боротьба не є важ- жшмій науковий співробітник ВУАИ. Гниька-Чершм^сьмв брякм участь у

есерів для того. *об стежити за їх- д>вання. на Україні дійсно й пишно ливмй чинник в стосунках між дюн,- лектор київського ЇМО. похваляв » исіх всіданнях єре силі, що їх оце
росте українська наука, Уявилася ми. Я думав, що належність нації»- іадкькому тим, що він оприскав у ’ ер*-*іч»:ли, то ие є підхід її ніж робо-
> краінська книжка, що могутнім по- пальна може бути більшим чинником. Чернігові па митник Леніна аг рамен- ти и «титрі, чи ні? і. галицька «йма-

іа таке ж місце в пре індії, як ДуРАУ-

ШЯ N

вади на «всіданнях

міми настроями.
Toe. АХМАТОВ. — Які тепер ваші 

політичні переконання? 
ІРЕБЕМЕЦЬКИИ. Я дійсно пооа-ЯК НА ЦЕ БУДЕ ВОЛЯ НАЙВИЩОГО СУДУ”.*•

юком заливає всю У країн), йду чи ніж класові протиріччя. І епер він то- том.
норми що “захоплюючись націоналі- міським. як М«мінський, як решта 

‘ьіенів пре індії ?"
ДУРДУКІШ ЬКИИ. —Приблизно та-

Тов. А ХМ МОВ.зо широких мас. 
— “СВУ”.

Ви псі такі 
науковічив шо ми боролися ие за визволен

ня України, а за ше більше пригні
чення нашого народу, від якого йоги 
звільнила радянська влада. Я цілком

Далі громадський обвинувач яскра- сіигк. де містилась школа, 
во вияв тік ставлення Дуріуківс квото

говорить І ребенець- стичними поглядами, він помилявся і серйозні люди, викладачі.
працівники, а тим часом усі наші дії.В» являється ше один над звичайно 

до радянської школи. Виявляється, цікавий момент у школі, якою керу
єш о підсудний був проти пропаганди ваь Дурдукінський: весь час на 500 
комуністичних ідей в школі, бо вірим учнів дужо тільки 4 євреї. Підсудний 
у міць капіталізму, був проти того, намагався пояснити це тим. що. мов
мо на курорти посилають дітей ро- тяв він тут не причому, що це іале- 
біімиьт, був проти антирелігійної жало від приймальної комісії. Черг 
пропаганди серед дітей, проти кому- хсплину він сам признається, що ци 
нігтів педагогів у школі, за націоналі- комісія почала працювати тільки 1925 
стичне виховання дітей. Ного оду- року, а до того часу він приймав уч- 
рюежло те, шо радвлада пронадитт, ній сам.. Дурду кінський пояснює, що 
тикову лінію в школі й ие дає нож- це, мовляв, випадково, 
дмвоои вчитися дням духівництва.

була “організація нікчемна", недоиінював класової боротьби", 
веж» не на. безгрунтовна".
KW,

Тов. АХМАТОВ. Ви були амтисс- * гро які я вас питаю, мають не и.іькн
антнрадяїкький характер, а їх ще

Я ніколи антисемі- можна якось назнати. Може, самі мо- моменти і політично-громадської ді-
Чому Іермам-

не.
.Талі прокурора цікак.іять окремімітом увесь час? 

ЗДЛІСЬКИИ. —
Голова суду тов. МРИХОДЬКО. ісвідомо визнаю свою провину. І да-

«иитання свого оборонця. ^ чи дійсно щирі наші висновки про 
ваше переродження тепер?І рсбенеиький знову визнає свою 

шкідливість “СВУ\ що поширювала 
9нт» радянську ідеольогію організації, безперечно так. Принаймні, я розпо- 
Шо давала дійсно грунт для чужо- г *** те. шо я пережив, прбцув, усім 
земної інтервенції, провадячи анти- и«м я переболів, кровю серця, соком 
радянську роботу. Гребененький ви- tuo,x нервів, так воно дійсно і було.

ядьиости Германзе.І юм не був. Правда, в цін справі у *сте підібрати назву ? 
мене є гріхи. Я розповідав чимало 
всяких анекдотів.

Прокурор тов. АХМАТОВ нагадує

Це політичне х>- « став тмінгжіховиемі \.1І( ЬКИИ. з переко-
I РЕБЕНЕЦЬКИИ Я гадаю.

ліганство. мани чи ta директивами якоїсь орга- 
іаг.итує тон. Мидхайлик. 

ДУГДУКІВСЬКИИ спочатку
Далі Заліською допитує оборонець, «ізаиіі? 

КОВАДІВї ЬК X. Підчас доімтупідсудному про його подорож разом тов.
ІЗ Холодним <підсу дний у Процесі І від обороним Лаліський говорить, що ГИТіь що ніби І срмайіе пішов до змі- 
до Криму, коли Заліський висловив і нажає себе за винного й іасу датує | новіховнів і “переконань", що він

взагалі був “лівіший від і-іфремона и'має, що “СВУ" давала чужоземним 
державам, які ввесь час провадять «кінчено.

Допит підсудного Гребе нецькто Гагати антисемітських думок, підчас свої старі позиції, як члена "СВУ". 
цієї подорожі з активною участю За- Коли далі голова суду тов. ІІИІ-1 самою йою і тільки не поринав 

і ліського говорилося про те, ніби єнре- .ХОДЬКО нагадує підсудному про йо- - іарих івизкіи із українською іро- 
І їв пересиляниь на Україну, де добрі І го зізнання на попередньому слідстві, ма іськістю". 

умови, а українських малоіеме.іміих де він, розповідаючи про снон» шкід- 1 «>в. МИХАПЛИК наїажус, що на 
іслян псресиляють до Сибіру,і про іііцііжу роботу в школі, творив, що попередньому слідстві Дурлуківськнй 
те, що радвлада утворює спеціальну Сігечрскр виконував свої обовкзки в характери ;укав Іермайле трохи інак-

школі, він говорить про те, що не- І ше, а саме: "3ji згодон» Сфремона и 
Розповідаючи про те. як він всту- чесне виконання його обовязків було віаіа.іі “БУД",- писав він. .— Гер- 

mth до шкільної групи “СВУ". Залі- і ому, шо він розповідав дітям непі і- майте, начебто тміновіхошіем, одер- 
сііїиЙ говорить, що він поступово ходящі анекдоти. Наприкінці підсуд- жує катедру історії в ІНО"... Вихо- 
дїбрс знизався з усіма педагогами ний запевняє суд, що тепер він від- п ти, шо І ермдАзе дістав директиву 
цієї школи, чому сприяли систечатич- мовляеться від усіх старих позицій і 1 ід “БУД" і від Сфремова на те. щоб 

«є вечірки з вином, >лаштовані на ква- що "коли б він ткав, хто належав до -мінити тактику й почати активно 
ткрях учителів. Згодом він побачив. "СВУ", то він би пішов в інше місце, і’рацювівтн в ІНО. 
що всі ці педагоги “одного поля яго-{ тобто став ширим радянським робіт- ІУРДУКІВСЬКИИ іаявлиє, що він 
ди", настроєні контрреволюційно, по- ні.ком. Але така іанва Заліською ге пер цього не може ствердити, бо,

мовляв, останнього часу між кфремо- 
ним і І ермайзе не було вже приязних 
стосунків.

Далі Дурду кінською допитує суд. 
У попередніх зізнаннях підсудний за
їка чаїїі що школа імснм Шевченка 
мала шовіністичний ухил і через не 
чала певний грунт. Щоб спрямувати 
свою роботу в бік фашизму. На за

лине ьких розмовах учительського ні тамня голови, підсудний пояснює, 
іургка. шо він іноді підтримував ці що він припускає можливість фо
рі змови й у такий спосіб дав пілста шистського напрямку для всіє У кра
ни втягти його до контрреволюційної'|,їни. Отже, школа не мої іа бути ни- 
організації.

Далі підсудного допитує оборона.

І
Цікаво також, як ставився підсуд-

непмаиів і кугшін.
Отже тое. ДЮЬЧІ НКО робить піл-' системи виховування дітей, 

ком лмн гчіагй висновок, шо коли

ним до соціалістичною зматаннм. як ДОПИТ ПІДСУДНОЇ ТОКАРІВСЬНОЇ
ДУРДУКІВСЬКИМ.

;Ьі»1У«і«іиіііл. іі(Ж>иачи.ін 6 на ні- таганна і гону, коли була
мкіра освіти, іо він минемо цілком npunoMuhr гід однієї 
перебулу вав би школу й бринілу вав 
би там иав'їаиіш іа тими ілеіми. шо

“Мені хотілося 6... припиниш надалі цю зраду, це шкідництво, 
це страждання" — каже Токарівська:шкоди вступи

ти з нашои» шкодою в соціалістичне республіку для євреїв.ІОК АРІЙСЬКА член “СВУ". вчи
телі ка суспільноінавсіна в школі ім. 
Шегченка. На пропозицію' прокуро
ра тов. АХ МАТОВА, вона роїповідає 
про себе.

умов, коли нею керував Дурдуків- 
ський, було дуже важко, а змішува
ти їх з дітьми робітників і селян — 
це не входило в програму. Отже, 
поруч груп дітей української буржу
азії, утворили рівнобіжні групи, що 
до них набирали “демократичних ді
тей".

Лев. АХМАТОВ.

змагання, я цю справу іатягував. У 
мене було підозріння щодо доцільно- 
сти цієї методи.

Далі тов. АХМАТОВ цікавиться, в 
Засідання Найвищого Суду 23. бс- який спосіб “СВУ* та “СУМ"

їх пропагувала “СВУ".

ЗАСІДАННЯ СУДУ 23. БЕРЕЗНЯ.

гадали
резия почалося допитом підсудною шанувати пам’ять Петлюри. Віпиля- 
иІУРДУкінського від прокурора тов. ється, шо крім збирання грошей на 
АХМАТОВ А. Перше, шо цікавить г ам’ятикк Петлюри влаштовували та- 
пргкурора. - це встановити, як в за- кож доповіді, зокрема їх робив Чер- 
іалі старий педагог, колишній дирек- няхівський, а сам підсудний поширю- 
тор першої української гімназії Дур- ваг піриті, присвячені Петлюрі, 
дуківськнй поставився до утворення

Колись підсудна була за члена сту
дентського марксистського гуртка в 
Києві, потім за члена української со- 
иія.і - демократичної партії. Прмход 
радпладі^ вона зустріла з недовірям, 
бо, стоячи на меншовицьких позиціях, 
вважала, що з одного боку, перево
дити соціальні реформи, що їх на
креслила кому ністична партія, ие, мов
ляє, рано, а з другого 
була того, що до внутрішніх справ 
peer убліки втру титься Гвропа і “ра
дянська влада все одно не існувати
ме".

Значить, у вас 
був певний класовий принцип,. У 
вас діти інтелігенції навчались в од
ній групі, а демократичний склад ді
тей був у другій. Цс було теж об
умовлено вашими педагогічними по-

антиралннському. Підсудного іавер- звучгть непереконливо.
бував до “СВУ" І рсбенеиький. Далі Допит підсудною Заліською іачін-
виявляється, що підсудного Залісько- чено.Далі допит переходить до прокуро

ра тов. БИ1.1РН ІКОНА.трудових шкіл.

ДОПИТ ПІДСУДНОГО ТРЕЗНИНСЬНОГО.ДУРДУКІВСЬКИП при інаєтьія. ш«» 
дсг реформи школи він поставився не- ! гід судний. ш<» на Україні (де 80 відс.

доцільніше усіх шкіл українські, а в Галичині ги 
будИІ шічти гімназію.

На «питання прокурора, чи вважає глядами?
ТОКАРІВСЬКА. Я ік.* хочу сказа

ти, щоб це було свідомо
Сама ііідсудна витає, що школа ім. 

Шевченка, мягко кажучи, “не була 
радянською школою", бо іурток 
“(І.ВУ" перешкоджав їй у цьому.

Тов. АХМАТОВ.—Свою антнрадян- 
ську ідеольогію ви бажали поширю
вати широко серед учнів школи, ви 
Намагалися втягти нові кадри молоді 
на боротьбу за визволення України 
і ід радянської влади? Як ви вважа
єте, ця робота, що її провадила шкіль
на група “СВУ", була свідоме шкід
ництво на культурному фронті?

ТОК АРІВСЬКА.--Так.
Наприкінці підсудна робить таку за

яву судові:
— “Аналізе всієї моєї роботи, мого 

життя й роботи нашого шкільного 
гуртка привела мене не тільки до за
судження... Це занадто мале слово, 
що не вмішує всього того, що я хо
тіла б сказати. Вся наша робота й 
життя, вся Ідеольогія в цілому, вся ця 
зрада, цей злочин заслуговують не 
тільки засудження. Тут є іронія й 
призирство. Я відверто Й цілком щи
ро скажу, шо и трагічно пережила 
ввесь цей період. Мені хотілося б ли
ше одного притінити надалі то 
зраду, це шкідництво, не страждан
ня...

нона певна

“Мені стало соромно шо мос Імя стоїть серед списку члені» 
“СВУ” — рече Трсзвинський.м х шкіл тільки 1Н відс.) є псросліду- 

Далі той. Ахмагпва цікавити чому ваніїя української національної куль
тів думку підсудною становище Акалс * тур» . 
мії стало небезпечне й загрозливе, ні- дає, що після 1926 року кім побачив, 
би саме і тою моменту, коли за нар- шо культу рна робота на Україні ло
ном» освіти призначили тов. і.крии- поширилася? Нін визнає далі, що вза-

I lie .їм Заліською суд перейшов до 
допиту дальшого члена шкільної гру
пи “СВУ", викладача школи ім. Шев
ченка ТРЕЗВИНСЬКОГО. Він сам ха
рактеризує себе, як людину, що спо
чатку не зрозуміла Жовтневої рево
люції, микалася її. Трсзвинський вва
жав, що вона стане на перешкоді до 
здійснення націоналістичних ідеалів. 
Протягом кількох років у нього було 
якесь вороже ставлення до комуні
стичної партії; він іноді навіть радів 
з невдачі рал клади, але 1925 р„ під 
і пливом досягнень у СОЦІАЛІСТИЧНОМУ 
будівництві, в нього почався поступо
вий злам у бік рад влади. А коли вії: 
1927 р. на власні очі побачив Волхов^ 
Гуд, Дніпрсльстаи, був у Москві, Ле
нінграді й у Криму і з розмов вияви 
шо трудяща людність іадоволена, цей 
промес еволюції підсилився.

Як же ви » такими ноі лядами 
стали членом контрреволюційної ор
ганізації, - 
АХМАТОВ.

ДУРДУКІВСЬКИП віжпові- Одного разу, 1926 року, на вечірці' 
ДУРЛУ*івський висловив думку, що 
треб-і обєлнати українську інтеліген
цію на випадок зміни влади, а також 
виховувати дітей у суто націоналі
стичному дусі, щоб під і оту;ва ти їх до 
іншого державною у строки. Усі ні 
думки та пропозиції він пропонував 
тримати в таємниці.

В такни спосіб у ширити к шкільний 
конспіративний антирадянський гур
ток. \г словами підсудної, її особи
сто штовхнуло до цього гуртка не
довіра до радянської в іади, непого
дженість із її політикою, зокрема 
погляд на українізацію, як на прово-

ІІЯТКОМ.
ГОЛОВА.

ia.ii ta радила ти не було такою мо-ника.
ДУРДУКІВ4 ЬКИИ. А як ви ставилися до 

комунізаиіі прої рачй в школі- імени 
Шевченка?

ДУРДУКІЖ ЬКІІИ. 
конува.іи старанно, але я особисто 
душі в це пе вкладав... іізаіа.іі ж, на
прямок виховання дітей був не кому
ністичний.

ГОЛОВА.

Тоді почали- менту, шо треба буд©-6 ставити пи-- 
ся всякі ревізії Академії, перевірки танмя про визволення української 
тощо. Це могло відбитися на тому, культури від переслідування, 
що цілйй ряд національних діячів мії

Іов. КОВАЛІВСЬКА. А тепер ви 
засуджуєте- те, що не вистури.іи рі
шуче проти антирадянських настроїв, 
які були у вашому туртку?

Програму ви-Мрокурор тов. ЯКИМИ 11ЙН висвіт
ли є ті завдання, шо їх, за вказівкоюби відійти від Академії.

Іов. АХМАТОВ. 
зробити з цьото такого висновку, що | цію.

Я іасуджую 
не. Я жахнувся, коли почув усе цс 
тут і мені стало сороммо, що моє імя 
стоїть серед списку членів “СВУ".

Допит переході Іь до голови суду.
Чи розумієте ви тепер, І граму не комуністичною? 

шо визначає назва “Спілка Виню.їси- ДУРДУКІВСЬКИП. 
ня України"

ТРЕЗВИНСБКИИ.

ТРСЗВИМСЬКИИ.Чи не можна Петлюри, поклала "СВУ" на корпера-

Д У РД У КІВСЬКНЙ признається, щоз того моменту, як радвлада почала
не тільки допомагати ро ївитконі у- І *СВУ" ставила та своє завдання поно- 
краінсьмот науки, а й пильніше при-1 нити старх кооперацій», яка мас об-

\ провадили ви бо
ротьбу тс, щоб зробити саму иро-

I СЛОВА.дивлятмея. що собою являє Академія | слугоругати переважно таможню ча-
ІІочасти це 

бувало в гуманітарних предметах, які 
відбивають ne них Щеольлгію... На
приклад, викладаючи літературу, або 
історію, м» мали іавданни надати про
грамі націоналістичного характеру, 
вести дітей н аитирадянському напря
мі и боротися і інтернаціональними 
ідеями В III 1.0лі. Дурдуківський при- 
tмається також що він б>в проти іа- 
ііровалження клясоної іініі в школі, 
проти КЛАСОВОЮ НИХОІ-аіІНЯ дітей.

І ОЛОВА. ■ Як політичною мовою

з політичною боку, ви почали внажа- і сті ну села, 
ти, що становите Академії Наук не- На запитання оборонця тов. ІІУX-

К той. же час Токарівська запевняє, Для мене те
пер ясно, що це є контрреволюційна 
організація.

Підсудний іаявдяе, що піц увійшог 
до цієї спілки випадково, бо був по
літично неосвіченокі людиною.

безпечне ?
ДУРДУК1ВСІ.КИИ. 

ЩО й так.

які коитрреволюпіи- 
Миж.іиво, ! ні іхртки утворив піде) і ним.

ПІНСЬКОГО,
іур. ніби вона не знала, що утворений у 

ДУ КІВСЬКНЙ перелічує: при школі “ікон гурток є частина якоїсь орга- 
У ш’яіку з ним виникає іруїе пи*J Шевченка, при кооперативному ін- »■*?иі*і*. Тільки перед самим арештом

вона, бачте, дізналася, що їхній гурто- j ( ті ту ті. при сільсько-господарському 
інституті, при ветеринарному інститу-

про науково-педагогічне
ток був філією “СВУ". таїїитує прокурор тов.нарис і но.

Тов. АХМАТОВ. Далі з доїволу суду кілька «пи
тань ставить громадський обвинувач 
тов. Любченко. 

і oil. ЛЮБЧЕНКО.

Підсудна наводить цікаві відомостіЧи не думали ви і ті, при тем.комірному й почасти 
протне таніни науково-педагогічне то- жсиерному. 
наристно." ш«» його tacиупали при 4-і 
і-аяемк Наук, діяльності - Наркомосу і 
Окрметодкому?

ДУРДУКІВСЬКИП.

і ро юнкретну роботу нього гуртка. ТРЕЗВИМСЬКИИ розповідає, шо 
гсе не сталося зовсім випадково. ВНаприкінці юн. Пухтиткький оюло- Насамперед, г.ін іюставии своїм іав- 

шує судові іанву, подану від підсуд- ланним набрати в школу тільки “сво
його Наркомюстоаі б січня и. р. У цій їх", тобто по аитирадянському нв- 
•агв* Дурдуківський визнає себе за сірі..них учителів, щоб провадити « 
виьнсіо в Іому, шо брав активну їхньою допомогою контррснолкніій- 
участь у роботі “ЬУД", ш<» був фун- ну роботу в школі, а щоб заасекуру- 
дотар “( НУ", шо провадив анти-ко- вати себе від “нсшасіжх випадків".

Дурдуківський і

Ви ВІДПОВІЛИ, 
що злякалися, коли побачили всю ин»

школі ім. Шевченка, де він почав < 
працювати 1920 р^ існував звичай, що 

Я не м<»жу з цього місця не зверну- вчителі кілька разів на рік збирав»п,- 
тися до всьото вчительства, бо знав» ся самі від себе Й розмовляють про 
шо велика частина йою давно пішла | Р*жні педагогічні справи, щоб мати

«рядку на певний час. Потім части-

к на ліфі кується ваш вчинок, коли ви 
іальмхна.іи проведення комуністич
ною дитячого руху, тощо? 

ДУРДУКІВСЬКИП.

картину, яка проходить пе|»ед судом. 
Чого ви злякалися? Ви злякалися то-

Іакою шг
роком» пляму ие було. Це будо-6 з;' • 
надто сміливо.
напрямок був, щоб. нриішимиі. мати 
свій рівгюбіжний ортам.

На .«питання, що його не задоволь
няло в системі радянської «квіти, Дур
дуківський відповідає, шо спочатку 
він з великим підозрінням ставився 
до українізації; хоча ідею її він пркй- 
иць
політика и нарешті, він був проти се- іов. ПУХ ПІНСЬКИМ, 
мкрічки. і епер? і ули вання" прийому дітей до школи.

Але Дурдуківський не договорює ДУРДУКІВ4 ЬКИИ. Тепер, як на ставлячи ставкі Ля дітей української 
Ній раніше мпепияп. ніби ! не буде воля Найвищої о сулу, якщо буржуазної інтелігенції, бо і м, на дум-

ю, що вияснилося, іцо програм;! 
“СВУ" встановляє власність на іем-

Аде очевидно такий
Спочатку я

ЛН»? Ви були проти того, щоб г.ти- і думай, що не треба робити тому, що 
тайня мала 50 десятин землі?

за радянською владою. Досить того,, 
кк реагувала ня інтелігенція і« цей на вчителів із ріжних причин иідій- 
проиес. Я ,мак» на увазі ту частину ш:,а школи, .іалишилася тільки
інтелігенції, яка ше хитається, не до- невелика купка старих працівників 
і ірмє радвладі. яка залишається апо- школи, яких Дурдуківський бажав

щільніше обєлнати навколо себе.

муністнчну роботу нУ шкіїьному ! керівники школи 
фронті, що необережно виявляв теро- • реб енецький, як правило, не звер- 
ристичні настрої і взагалі називає се- талі .ся на біржу праці, коли виникала

потреба мати заступника на час хво

йною нммаїас педагогічна сумліи- 
ГРЕЗВИНСЬКИИ. Звичайно, про- і:кть, але тепер я переконався, що не

була певна тенденційність і знена-ти тою.
Тов. ЛЮЬЧЕНКО.

бе коитррево.іюиіонером. 
ДУРДУКІВІЬКИИ. Ви. значить ВИС І і. іч ми о комунісігчиою. Дур- 

проти того, щоби фабрики її заводі: | д у кінський стверджує далі, шо він 
повернути власникам?

Я все це роби тою чи іншого вчителя, а про- 
ітверджу ю. Я розу мій» шкідливість і СТО апрошували замішати своїх зна- 
моєї діяльно cm для трудової України. , йомих. наприклад. Павлу шкова...

Далі гурток :івернув увагу на “ре-

тітичнок»: отже, я мак» звернутися са
ме до цієї частини інтелігенції із за- Отже, в Про хорової, іноді в І окарЩ- 
клі ком прі аналізу вати наш процес, ської, або І ребенепького почали 

бо я глибоко перекіжана. шо аі«лі

сі авнв собі ta завдання ніаталі дис-Далі Йото турбувв,та клясояа
1РІ.ЗВИЖ ЬКИИ.
Іов. ІЮБЧЕНКО.

Проти. кредитувати радянську школу й для 
Навіть, щоб ці.оіо, вкстушіючи перед батьками

влаштовує»ги товариські вечірки, де 
с»бг епюри»ва.іи педагогічні справи, спі
вали .тощо. Восени 1926 р. на одно-

за може призвести лише до одного- 
до спільної, одкертої, щирої праці

прийшло сюди чужоземне ВІЙСЬКО?
ТІ ЕЗНИЖ ЬКИИ. 

мене обурювало.

І У-ННІИ і і юповідями, несумлінно кри- 
IIроги. Все це j тикував програму .« те. що вона, мов- 

; ,оь, нс йдрскоиалеиа. “Я зрозумів.
му з іаких зібрань Дурдуківський іа- 
пропонуван учителям обєднатися и

навіть політичне спрямоваинн. ,ов* ЛЮЬЧЕНКО.

до кііно*.
Сув ирндшіьіміком антирелігійною ви- він іасть мені 
ховання дітей. Проте прокурор' Ах- якщо дозволить мені

» радянською владок», на чолі якої
тмогу працювати і к\ представників “СВУ*. лекше при- стоїть комуністична партія, 

здоровая, я щепити антнрадямсьиі ідеї. Але пр»й-
мат«»в мвводмть ряд фактів » щ«»дси праиниикщіу в іншому напрямку, *о6 чати тільки дітей буржуазної імтел»: ня. що його я хотіла б, щоб інтелі- | вперше подавши тизву “СВУ". 
ника підсуджно, щоб влаштовувати н гринестіг корти, радянському будів* іемиіі в радянську школу, іивіть «, генція почула", 
школі моїебгвг, на яких, між іншим, нитку й щоб хоч трошки виправити 
була присутня також ігуменя мана- свою провину.

Отже, на віт і
на вас, вчителя першої трудової шко- j дюційиоі діисіоиіи, у ньому текучо- 
ди, сина священика, мчите.ія, яком
ввели до органі іанії "СВУ". коли ви але ж ворожнеча до рад влади мід

ні <» и умовах рсн<»«Це мос останнє глибоке переконан-

му морі, можна було вдосконалити,словами Ірезвинською, він був проти 
; цієї гучної назви, бо йому здавало

ся. шо вчительський гурток не «мо- ! яов,ла ,ися "V" ЛСНі ',н, »Р*ирам>. на штовхнула мене на ці виступи.
гас напав переляк і ви вг знали. ш<ДОПИТ ПІДСУДНОГО ЗАЛІСЬНОГО. Чи можу я зробити 
вя програма для нас неприйнятна? j висновок, іно ї й, керівник шкільної 

- Неприйнятна групи, як член "СВУ", намагалися че- 
\ як робітни- ре, свою групу провалити шкідіїи-

I ОЛОВА.же нести політичну роботу в такому 
обсязі шо до сього зобоня тукала са-Коли б знав* хто належав до “СВУ”, то пішов би 

був в інше місце.ДОПИТ ПІДСУДНОГО ГРЕБЕНЕЦЬКОГО. І їм ІВМНСЬКПИ.b ма назва.
Тон. ЛЮБЧЕНКО. 

коні й селянинові дати пи» програмуТов. АХМАТОВ. Чи не вважаєте 
ви, що ’вже'просто обдурили, втяг ти 
до організації, про мету якої ви зо
всім не знали?

“Ми боролися... та припіічеиня нашою народу" — 
, каже Гребенецький.

ЗАСІДАННЯ НАЙВИЩОГО СУДУ 
24 БЕРЕЗНЯ.

Залі.ькни рошовілаі. як він учитт- 
.іківав і г.рживігвв у татетах: «Вільно- 

-4 бере пін найвищий с\л почав до- ч, І олосі". що орієнтувався на цей-
•ерехоміь ао ЛЮТУ іШжся- „-бот відиов-іення канна ост,...... .. Пі туєвій висувного ЗАЛІСЬКОЮ іра.,ьну раду. і. полтавській галеті

«имадача першої київської тру ліпко- "Рідне Слово- Вже Підчас роботи в ЕЗВИНСЬКИИ не дає пряної 
ІРЕБЕНЕШ.КШ1 витає, що .дій- ш„ був са члена -СВУ і прова- -Рідному Слові" у Задіського иьїком : и юв-РИч.: “Я не таю...

випивианічи на іапніаінів прок, .неннв цієї платформи прнве.ю-б У- дщ конлрреволв.ційи> роботу череї визнач! тися самостійницькі погляди. Н -'ІіРДУКівсі.кии мав шд-
рора гов. ЯИХАІБ'ІИКХ оЕРЕЬІ- крвіну до пілковягото поневолення, шкьіьну групу цієї організації. За- Іалі ній праіікизав. як счите.іь v Ки-' с,,ви "1ТИ wtMC н "Р'аиізаїш-^■"
НЕЦЬКИП іееорніь. що кін сни eus-, Не л&мничи на те. шо. як говорить діськмй соокиьнии іюходженіим син сві. В І школі ім. Шевченка він по- ,оі1- АХМАТОВ. А ви знали, шо
щеммка. cnouiB.il міг по вчитель ге,- сан підсудний, він чимало часу вчи- іввшені'ка. він на-іежав ао партії у- лав працювати 1927 р. ия гР>п** я° якої іти вступаєте і яка. же. хто не ті, для кого «я програма
трафН. а і І9?4 JS р. був п<тміч,ж. те.івівав у Ьасаробії. Кишеньові. ба- краінськнх соців-іістів-федсралістів. Прокурор тов. АХМАТОВ нагадує Fk вач тепер це відомо, була склало- Сула прийнятна? Це українська інте- 
•авіауноча першої трудшколи імени чия тім панування військових урв- Підчас допиту підсудного від про- підсудному те місце його свідчення на ВОИІ частиною загальної контрреяо- лігенція? (Тов. Любченко вказує на мги соцмиїїання?
ІПевченнж а Кмяеі - писудносо Дур- ; аоїщів і аобре мав про жахливе при- курора тов. АХЯАТОВА. підсу дний іюгередньому слідстві, де він гово- люнМної організації? іаау підсу дних і.

іноблеинч Ьасарябії. він увійшов до намагається подати своє минуле в рив про своє "скептичне ставлення до ТРЕЗВИНСЬКИЛ - Я тобі цього ТРЕЗВИНСБКИИ Це недобитки 
Підсудний стверджує все. що вже -організації, що ставки за мету жартівливому вигладь Він. мовляв, .роведения в життя декларації прав нг *,ив- Підсудний засуджує свою Тов. ЛЮБЧЕНКО. Недобитки?

ініві підсудні про перші Op- ВІляхом повстання, и допоноїою за- вступив до партії соціждістіе-федерз- окремих нарожів Радянського Союзу* політичну помктку. які виявилася в ТРЕЗВИНСБКИИ. — Недобитки ка-
гвиіданМм іборн -СВУ". Він Ерг- кордонних інлервенлів. утворити -не- ,,іе жартома. Зустрів його знайомий ЗАЛК:ЬКИИ відповідає: — 1924 р.. т0|,>'' шо він 6P»B участь в антнра- віталістичної к-іяси. Так я думаю-
бенецькнн на запрошення .Ьрдукік салежну- Україну, що іі «проділи-6 , порадив: -Ці партія соции-федерв- після XII зізду комуністичної партії
самото зайшов до нього на кватнрх чіжнвродіщому капіта-зові". лютів, на мо». думку, бьіьше підхо- я побачив, що комуністичні ііжріНі по-

I ребенецькнч говорить, що він ції- лить Д.1В нас. і соціалізм ця партія сгнилі це питання на практичне рол
ів* р. І гам застав Ефреновж. В. Че- ком засуджує ганебні пляж -СВУ" ставить, як державний лад. проти а- вязання. і Далі суд продовжує допит Дурду-. Тов. МИХАПЛИК встановляє таке: Павлушков не жив зі мною , . Сфре-
дЖьмого. НШоаськосо. Іермайзе и гро видання України Псьнапі про кого не заперечує, земельне питання То#. АХМАТОВ. — Ви побачили кіеського. припинений 23 березня че- Стари.,ька-Черняхівська брала ччасти мовим під одним дахом, він би не
Скрммту - Чернвхєвську. Це «улн яке розповідав на суді ,1»Р»У ківсььмй. правильно розеязуе. До того ж. на- 1924 р, а в якому році ви вступили рез втомленість підсудного. у засіданнях президії -СВУ" в червні пішов тим шляхом, що привів його
иерягі оряаМзаміАні збори. і називає це зрадою напюна-.ьннх ін- яЮивльие онтання ця партія розаязус до -СВУ? Першим допитує прокурор тов. Ми- у вересні й жовтні 1927 року, у січні на лаву підсудних.

краще за всі інші . Після тавот роз- З.АЛІСЬКИИ. — Наприкінці 1927 р. хайлнк. що насамперед вжвгтлює IS2Ü року, коли обговорнзвалн справу
зборам Гре- Тов. МНХАИЛИК запитує про ро- моак За..ісьмн* -безпосередньо « по- Тов. АХМАТОВ. - Вступи», до справжню роди, підсудної Стариць- про вибори нового митрополита, бу-

Огнгпььми каже, що «в -а.«.фч»из зю Гребенемьм.но в справі ввинуван- ряичвае До парті, соиша-федералі- -Œ>-. щоб вр,»адитн роботу на во- ми-Чернахівсіжо, в р.Л.,,1 президії ! ла присутня на засианні президії в Тявариші иінюмяйте пепеяпа,,»
•ум. «»о .оизррешивммймж ве.ха з. ,« в«-«п Петлюро і of- 1 рнс.ь радянсіжоі ьщн? і -СВУ. травні 1924 року, ішприкінві вересів „а -у^Г ÏU. Вісти^ ^ У

ЦТВО І! школі?

ш еіи прийняв би її? 
ІРЕЗВИЙСЬКЙИ. 

Той. ЛЮБЧЕНКО.

ЇУРДУКІЖ.БКИИ.
І мі «апитує « ієн суду тов. ВОЛ-Ясно, HL 

Виходить, ш« 
ця програма неприйнятна ні для се.іг

Суд
мето І рсбсмсцькию, ч.теиа центру млу
"СВУ".

ков.
Чи не лавалй ви

нииа. ні для -робітника й, навіть, для іаких свідчень, « яких видно, що ви 
українського інтелігента.

Іои. КО.ІКОІі.

прої адк.ти саботаж, у сон «матаииі?
Коли я го

ворю. шо ми мовчали довгий 
це. .ижчаино, >ми< мни саботаж.

Щоб не ддіисин»-

ГРЕЗВИНСЬКИЙ. 
Тов. ЛЮБЧЕНКО.

Певно.
Іак скажіп

ІУРДУКІВСЬКИИ.

\< в. ВОДКОН.

ДУРДУКІВСЬКИП.
... 1.1 і И

Член суду то*. СОКОЛЯНСЬКИИ 
Ни берете на себе відпо-

Звичайно,
дуківгкмпго.

сен-
віда 11,ніс ті, « те, що Павлу шков і 
Мату шевський пішли до "СУМ"?

ДАЛЬШИЙ ДОПИТ ДУРДУКІВСЬНОГО. ДУРДУКІВСЬКИП Так. Беру 
на себе від порі дальність, бо коли б■ кінві травив. не початку червня

Говорячи яро платформу «чванізі- іересш.
ай. що іі tar версіє і» (ДАЛІ БУДЕ!

Іf



ПОЛЬСЬКА ПОЛІЦІЯ ВЧИНИЛА ПОГРОМ 
ПА СЕЛЯН ЗАБ0Л0Т0ВА В ДЕНЬ 

ПЕРШЕ ТРАВНЯ 1924 Р,

ВраНЦІ. І " НІ ТІЛЬКИ І'іітр) V viaillBBUH ДІТЬМИ, бо ЦСІІ Mt. IUITU робітвіїчі фНіШІОДЦЇ, обР ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВІ КНИЖКИ В РОБІТНИЧО" 
бить оич ту панну, яі ш. т ?" пін *«ійн*р ннкелу» '.ручні р< няти ,дибуткм ревоаапт и- rtï APWfcpf кМІЙ ННИГДРНМ
; ПЯІ* ІЖІ ПОГОНИЧІ < НЖЧ1І» Ш ЦГ |ЮбСТ)' à л* ш шу плаї РаДЯНгЬКІМ Союзі H НЄ lOnyvTll ! ФАҐт crtDnm ппІПІАҐПІ.
ICO СПЛЯТЬ, ПІД М1ЖН* |**ЬМІМ Чи І Ніл, ЯК 30|кі -Нін. Таких моле 110 до повернення кіяішІзму.

можна бачити {обітни дйх лайнерів виїцолукупали поміщицтва іі куркульні на Ра 
кір, ЩО WKaiuTk шб|штн погріб і наші люди багато, що лмалк\ іянгькій Україні.'" *
ні pi*S і йти в підземелля, І починають бути ворогами рід Революцію прішято одною 

II* рал в іимові морозні ранки \ мого батька. котрий w дваїїяті лс* н«> Робкор.
-V " приходи-не я довго настоювати. ! міну ираню не дістав нічого, а

В памяіь шссімріччя героісьмм смерій ісламських деминсіран- поки бо* їм* і,кі иаганячі і . ічг j дітей, яких він Л'іував тяжким
пихое.аи на пангьктіх

Робітничо-Фір«е{КЬка Книгарне у Вінніпегу отримала з І.вропн свіжий 
транспорт добрих книжок. шейх нема помішено в її катальогоеі і радити 
мім читачам доброї книжки їденії ти свої замовлення сейчас. шобн опісля 
не бу.ю запізно. Всіх нічне поданих книжок в нас на складі с тільки отра- 
ішчена кількість.
Котра юдина? Оповідання про ч. < » ч. іюнклмн п тексті 
івірмннию Тропок*. ОпоВІДаННЯ про нохидженна п релін» ЛЮД МНИ, що

вії них пішли ечч.кні днин. (З малюнками) І. Аіщчїн .......................
Підземні багіцтм України Маїнієню'Тлрнлі з 
Харків. К\ іьіур«и-ісіоричнмй нарік А Комлів 
І айдамжки. Поем.і Т. Шевченка. Передні.-а і притік» до «всіх

Мин. Гирваня ..............................................
Художник. (Автобіографічна повість.) X Шевченко 
Дещо з історії могили *Т. Шевченка, Ь > l\ сич 
Наймичка. Поема Т Шевченка Ікрсдмои,: Ь Напроцькоїо

га чпюм

>зМ 1.

А ПРО ГНЕТ ТРУДЯЩИХ 
В ПОЛЬЩІ І НЕ ЗГАДАЛИ.

J0тіш Покуття в Заболотоеі, пое. Синтин. НИТЬ ,1ІИ рі 1 рС.ЮМ.
МаЙН' |>і [килі н ні на дві і. ін (іабін. 

ін. одна і кипить на годину. н Ноги ночі man ті. орі ані їх па
на піенорк. Найгірші і h сильні-віпіди. Аі>іі?кантів і 
себе той. ЩО |К>бцТЬ Ин ' І чрОЖО На<*Т]КИОЮТЬ II" тільки 

і іі|юти ч.ііїнсрін, але к. who і їм 
у'. іаджсиа ! бІТНИЧОГО руху, ЯКШІ бс|и- ЦІ' 

т»к, що її" іншім, .тс почни» ренату на і капітали 'точним і.-ві 
CTW H BIUlIcK. а |с КІНЧИТЬСЯ 10>І.

.15
J5

Ііиііція пробила ві.жтун. но
.1»Ласі, Наші І. ОрИІІІ ІНИШНСІ,.
дала сальну і крісів, одну. др\ 
гу а ті* т\

111.вітав крик між ііід^ми і 
ті пола лінь на боки, куди хто
МІГ. lto.104Il.il! споїм тілом і

Вмієм* » (ИПит строп, 
Сьосоямв іиііі борнії
(МНІМ
< ьогоен. 1«ТГ піл** В огні!

І Семен.о. І

-ТІ.4 У»а 
-аби Hat- Домініон, H. С. -НОки* lépoe. .От1сина о ралу її зайшов до од

нию свого тої,іаІНШІ.і. який і Москалева криниця. Іічсм.і Т Шеяченк.і ІІсредм 'їи І Чіековськиго
сном 1*3 f В HW1IО Іін таїї її Катерина. Поем.і Т Шевченка. Передмова О. І 'і" иікеннча ...........

чимало ІНШИХ |МібІТНПКІВ. :ЇК! j Кінець людства. Оповідання "Ж Ооііі-Ст.іічіінН
МІ.К і.,Ги 11. 111 *1 ■> ‘і Ні про Грагедів Першого Травня. Сшм.іди .і тром.іданськоі ьійнн н.і Україні

Говорили

контракт.
їй я пя машина .05А .05

.05.Іаяфім, Маг.

.30Газом ; а ротная рійТом иі.ю
ІІраия важка... Інюн сидять т о Ві ї кількох рокін »яюн щ 
Го є офи*5 і рахуяіть готов' : і утіа я на способи:
ШМ.1,. роб.,«ик роб,„і'Ніім.ичті. найбільш , ситих , „ч. яро п як і„м жііеетьиі Vtiipi3. Оповідання. UL А,персон..........................................................
НИТЬ ДО латину. . ІОНИ шіи.и І ІЮДИИОІ. h НІ i.ii. ül pool' рсбіїник.ім і селянам. 'І 1Х Хоробрий кравчик. Повісь Мате Латка І байтом., ма.ткшк імн
б*1 і IP'JN танку виїувакщі н* инк ш*|н><*ііліїті» піні мііАїці. ба.пічки я н-иіаи, що вони в іексгі. Псрскзіад Г. Левченка ............................ ............ ■*........... ..

ЛІІЧКІ НІН И на.іадоіині i:\ri.i Н1іаши|"411 0411, або ІІ'.., и ТІІЖ лаполнчн.ш собі усіх інфорчп Шкума в океані. Вітридіник"М "liera" іивк і., Ьвроіін. Саовід.ншЯ 
тям і шісішуиїть на пату, а но дсіїь, кідовхкиться но г.хха. ті> ,р,, П|Ч) ,wuтти трудящих н Га і 
геворшііи с< вісти" босів вже ді Вімо», <ми н .іастамяаїть ира іянському і'оюіі від сіінііо-жоїі 

рі інажать л того'дещо робітнії цитати його, щоб підробці-, в шх йитріотів, бо вони так само j
! ксміїаііійнім порі, 'її коли ді лихва.нова.ні українських кия 

Вії і .мої години рано до котрий ві іробигь.' то ин пітну іят та 1'стмаіічуків, як оті плаї :
'шіттої і;счс|нім. скрипить, і ур ! laюп, лейдаф.
КОЧГ, гуде, ІІНШИТЬ, а НІС то] Отцк крутиться машина ви 
творить гармонію тяжкої май 
Неін-ььої праці.

іііВі’.ТН
о (юботі: Га иииькіїй 4’оіог

ГО світу І ІІИТКУВІСТТ! і селяни 
ІГл утя на -іахі.тяіи Україні 
донь 11 травня 14® І р. Шість 
ІІТ и|иімнну.10 від тою Іісршо- 
майї і,кою і. рипаної о свята, яке 
кі. іішпіпя я цм-тавжди в історії 
ви паї іі.нсю руху пролетарі яву 
•іахідньої Уі.раінп.

ратні, пскіначуаїчіі стежки
< K |KWW».

Па ринку лищіьшь -У труни 
і і.і. іькананиті» тял.і.о рат них. 
Каш сімііни. іи^мчмідуїшні по
іііін.кі р* збіід.пн ь но и«

лих, в той чаг інали а Коломиї 
гц.1 иті іі fOTHvfci маиншошіх 

По.ім ьі.і ь.і<м,ти ан«зо|йишли j ца|нібіиііі, щоб а|ісбити 
« ввткуватн и иь І іраїти 102 і 
|юку. <’#мипи Покуття. Но аш) 
жаючн на заборон), Нпрішії-іи
иінияткунаїи V ні, І т|иіння І ти ми илакші» ЖІНКИ І fliru. а 
мігт« чку «іаболотоиі, інж. <■ ни ; „и , м<*.іо;і«*ньким 1 н літним її 

Ü тім «т.яіі і»ні іи >ча«*ті* ДаінкніИЧом ріали 
2У с іл » .івбіМОТІИІЦИИІІ і Коло 
мнтцнни. Поліuaiіі було u мі і
1І«.:ЧК> ІИіуЦкОКО.І<і 1*1 »♦■ 1‘КТІ!

М іі*ч.іи зо
Напколо світу. Оповідана*. II. Г АЛ малюнками в текси) .Ю

.40

.75
Н<

J MHUIHMII М.ІЛЮИК.ІМН 11 1ЄКСІІ С Ромм .»0
Вибрані твори О. Стироженка. Упорядкував М ІІ.іен.ік 
Сім день. Оповідання. . І Ф\ рм.тов
Справжні пригоди Христофа Колумба. Пати. Марії, у Андрс. фран

цузької мови іі-склав примітки і. К.тіунів, книжка др>кована на 
добрім папері, більшого формату і мас 1У0 сторін др\ к\. Ціна іільки .60 

Іяжкі часи. Оповідання. Чарлз Діккснс 3 англійській мови переклав 
К. 111мні омський. Пя цінн і книжка м и 2ьі> сторін друку, великою 
форм І! X І коні їх t тільки

Ьратн близнята. Роман-хроніка і жими України кінця Will пік>
j О. Стреми*ико .............................................. ж-.......................  . ......

.50

.50
сммянам 

Одначе і пі тіш іись.
1.0111.

ма, акру, 
вже не було копа стріляти. 

Над вбитими міоми товари
ні патріоти.

Я,не втручався в їхню рімчи -
пи ку довкола того мшінсра, аж 1:V- чекаючи, що то іншії і опори
loi.il її' вів хіоьч'і И'уаиніюі шмугь про панську Польщу,

• І І.на.НИМ НИМ . І ill. гірше I,pall. ІІІІІІІ СІІ.ИІ. І ІДОрОВ-ТЯ А Румунію. ЧсХОС.ШНаЬІЮ. IIJHI [ Хто. Рим.ш о, 1,,спітній
Пани, Щ'"'' МИТИ бі іьіііі лиски, чиїми б бути .нкше жити it адггія уі.раїїіі І.ЬІІХ тру і лиш х ] Крізь пустині Азії. Оііоіит.иіни
х іініііх ь<стГ машини, а і бата і працювати, коти б майщрі бу „„ Дсм.мх Лихі шімії Уьраінн ' н'меикі" м-ан нсіч-к.ь м їм ,прм.іііп.і

.................... Міні f Чіка. (Проїм ф.щитів.) ІІрИЮДИ двох фльоііентІЙСЬКИХ ХЛОН-t іАі.х випадках ж мітити, ія,к | ли г-тломі, мали iron* битих одначе* У * и«)ііи мовчали при
граііпіі '.лііші іі т« рпіния у

Країж і.іліч V*• лЯН і робі гиііКІї’ Гріх пана Антвуна. ромаіі /Корж Занд Перскл
Ф. О. Яцнна Піна книжки н оправі" .

.т

.75тин. во. пн * та 
(м-ііккі {к> уі'ІІ ла < пном о піна

.73
МІІПІИЧИ М.І.Ік'НКЛМИ В UKvli'Ar Гі' ІІІІ

ким .40
Х< иало< і, < оми* ta рів ок> l'u 

ГИ рлні І m iattui КДЮРНВІ .тучі KM 
шівін' рано|д,у |0 ца цістгрчко «иболоіів. ні.

> малюнками в тексі і Дртур Кароті . ... .
КороЛь вуї і. і ля. Прекрасні оиоіндаїїнм Л. (.TiiK.it ра .

ч .40НІЙ І’ш’іітннк.І,У MÎT ІІ III pcl.l.y ІІрНИКі II1KM- III і ЦІІІІЮ. І. ніПеред МТЯТОИ. І 
••‘‘Чи ні сход*пн я ів-.іичс он ми ! (.цс ди Іі Дншкічщча до рідної 
єн і - іиііі і.ьоі бідноти, її.ц IIV і хащ і положи ш на іубовх ла

французької мови
на -І.іхі іиііі Україні 1.00

ЛЮТУЄ ПОЛІЦІЯ В МОНТРЕАЛІ. Міг іухавщівя брі'ХНІН ца j Олівер Твіст. їх же іарне оповідання Ч Діккснса. Книжка великої ■
Радянський Гою І. а (окрема на ,^'^Лттііїв/ '(Хштіл.мм.У хГь'ткібимгик»,, ІІ.имік ти м, 

Радянську х країну, ВОШІ на „,л ,lkl , Un1.1 Ііп.ки ..
[ іа дю.и.хт, НКІ Д'їмаїa.nil'll При фчьне анаюгі,, ЩО ТІвю країною 1-обІтинча кля« 6 українській ліісретурі. II. Коряк

.............. ... ... йолі Mwrp.4i.iw І,кип комітет Ги-в Ш‘Н'в "ЩШОЮ нтріїмашш. ять.снмі ом......  а робіт Івори L Тобілевича. Т..М V
ІІ.ИН.ІНШ ' ори ті П я ш нині 1 ПтаКИИ до ран пері а,пва> хні ; м,,,,u llhj віІВ.Таі іпі.Пі vim тем Івори М. Коцюбинського. Т,,м III

1ИМШХ Ml 'll-рс. мит на pirn р.мбиратн І iiaiiltl.lll а наїухою І обітішх рішіпі сі..тикати Ш ! ми 11 Моїй реалі. Навіть lie дав 1,,,'иіі НОМІІ,ІНКІВ Й піддали її йори М. Коцюбинського. |’»м V 
11 рут. ЯКИЙ Ill'll а ПІ. Ні "У 1,1 по. н Пері ІШІІ Прапор К.ІІ.Л.У хн гінГ бсрібігіїїіх в ■ ІаіНІІІ. Квс . нам ІЖІІЦІЯ ІІІІТІНЯ И поііадн і апия ссшпахі ц та Ас йти, на юрі. От,»іі..ни,і V. -і

Гш*ЖГі55юКГ? -....................... Т“ ........ .... .......................... .................................. .................................. ............................,.ть.L..................... ..........................-і ........................  1111 " ,U 1 і" 1'11" »Н>Х"-В "" U|,i""'l*‘ « !" >•••'“" ». ‘НМроиітЛК X" ІІрНЧІ! І б, ■ а рідню ВІД -ГОЛОД,,В,її І мер. , V, іх І|А ницих Радянське- Хпдрій Кожух,Ні. О........ .„ж,,. Сен  К,І.   
Ill аобачіш, ІЦО поліцаї готові иііотшо масшіого бс.і|«ібптн, 1,1 j ні. Ноші хочу гь. щоб жібітни , 0 < ôm.iy. fuxi нема,; іараа іим Гкономічна 

нідебрати прапор, він нідчешшіебліркуматн справу рятуикх гоц ще живими мер,пГголодом■'] щи'іітних'іі ні інімнраюл, робії 
іюїо'і ехгвав'в ііаауху. ІІ а б,робітних від голодові,'і • мі р ! па вулицях. Та чи дане наТкіа- шІКн голод,тою смертю так, як „
III'.V -011.6 ВІН, ПОГИНУ III il III Н.6І ІТИ аа хотіло .НІЩО р. „,.Ц I ЛМ Г, ІІі'Гі ЬКІЇХ киї і- ! г“ "ПГ"* 0'"'"'Л‘Т

, 1 .. 1 11,1 >1 ,х ь,пт,і т м,п.\ , Коло джерел робітничого руху. Ви пін
сичі дру ІІІХ ІаКІІХ ,11. ВІН. І)Ж Всію було ІІрИЮТОІИсНО. ' 1 , іГІННі.іІі І IWÔrrmiUb II Моїпрса ШІХ_ її сьогодня нема»: И СВІТІ Географічний атляс. (і'.ііяііськс ній,інші.) V І'хлнинькнй .
них 'кн.ВІІХ. іціошеїшя рімдано аа їда.мч іь. л .* Певно, ЩО НІ! Парам бу ,,j „ лин к]іаїни, де робітники іі Малий кобіар. Набір постій Т. Щєіічсик.і і ма.тюик.імн

і а.1», ВШіаЙМ КЧЮ нансрі д Мі Иіув еіраише беаробіття ПО у |Я|„, ма ти-б •уи.е юбрс ЖІІТ- і Ьорислав сміється. Оповідання. І Франк.. .............
ТІНІ ннаначено на ІЗ КВІТНИ в 2 .дії ІСанаді і ПО усіх капіталіст- ' ... T|lV „ І»а-Іян. Практичний підручник англійсько, мови. І ІІолікопський Часіь І ..

„ ., .. .... —і».. ............ , .. ,ЧЧц.оіі.мп ті * І Практичний підручник англійської мови. І. І Іолікопський. Часи. IIі V.I. йот,).і\,ші. І*л,' ( Ті),пі по- 11,міх і 'Пінах, пкячямч »о , . , ,)MV ( он..и ,, - ,1 , 111, • і лі \ ’ ' 1 Практичний підручник німецької моии. І 1 Іолікопський
„тінкі! сходитися в оіначсніт огшикії мр> ІЬ і І.олоду . І іа Одначе, про Це Щ наїїтіїуть] Історія Культури, lia книжка мас 197 ст..|,ііі друку Г112 .,*бр:, ,кдм„ 
час, одначе са НІ була лахікне- КЧІЙ |,аи хотіли Ііаьчміутн • шн аі.'н НІІВМІІИХ петлюрівських j в ісксіі. h гарній оправі , вилках тми .тлогими буквами Ції,.,
на. Іі.іагннк тієї галі, яку ми ,|,ремінні Радяиськііі Україні, ,-.,.м.т, j iX„j читачі не іовіда» ■ $-*w. Зараз продаємо іі ,., ..........................................

побиття is іініоіо вшіііймії.ім, нові в,мив нас. то іа такчі.хі самим "добром" і ш .......м,,аІпИис життя ію- • ,і’*Р>т>чжий "риад»*. Аіьмацлх-нкичник іямикин Ф..р*.и і.» і»>
українських трудящих іюбй- ,"і ішп іи і . с іян в Ра пінп.гому ! оорі" л'"к' Псрсдшс „р.,д.„,.„иЯ wi а .

І ,11-, , і .' V 1 Г Іінбрані твори І. Франка. Упорядкував І. Іклченао (Рад. вид.І
і..,ют . а канадці'ьі,і н. глаїріь- ........... пТі самі пі.іє.тіі.тікі фі-1 Ьнвраиі твори II. Куліш*
ш. Вони вже еиродалц Лахі і ,іаіи \>: вапііа.і, \ той час, як
и*т Україну папській Польщі й ,, „„ті,„і б,„.\ драматичні твори.

і.»,4,і ,-і.,,.:'"гаії™;;"8:ї;:«-■ '
хотіли-" 1C I ач. ..|Ю0НТИ -і І а іамовчують нраііду Про найчор Іюрнслав сміється. Драма .................. ... ..... віданням І Франка
ЛИНЬКОЮ у Країною. la H" • українських тру ; "Борнсаав смісться’............................
ІІ'Ж ta rn їм того! інших ПІ і ШШСЬІ.ОЯ, ГІОЛЬІЦСІІ, і Омелькова нрія. .і„іич.т песо н.і ді, о .М.лвктікіГ

Но рспізії. Комедій па Л дії (Радянське нид.шті ) Г> Мурипець

.тим ні- іип>« ка.іа їх it ми їм.
І ПІНО UlltДЯКИ JVjHill* ьмп

1.75'А- \
Жа.іки бу к» i iHUVi ii на ікне, 

іиятаві л іиоичд іяної, n.vi uxJikj ю юші «‘іііиі.іа щі‘ крон * ір> 
іі|мцінати« і. (•*•.іяна.м t і іііннц*.і дочками И0-бдлім кіштари і ви 
'Грінці, Р> U1I1K. Т|ЩЖТНЙЦЯ 1

.75МоиірсаЛ, Квс. .15
.75
.75

1.00
.10
.40
ЛГ»
.80

.пі по. і тим.
Тітячі vNK ii "і « nuii і.і.ої бі г

гелі рафія УСРР К І'облиЙ 
І норм Н. Лсвицького. Том \І .
Чи Метис. Оповідання. Лин Лмбіч,

1.00
1.00

НОТИ .( ГіііЛДі-ЧЧІІІІІІ. ЯКІ МИІІІ>‘Р> .40
ними и поході до •іабаютп.і, бх 
.їй у* тріц* ні ііаііщ^ж» іш до- 
|нмі. Гта.іи. ІІ' рсііти ш мо/К 
.інво чг|им .іі* иаііцсіиких 
штиків. Кі.ікка iht'iiuum pot- 
і гіблу m гної ідіуди і руицілл 

Каш ниє вражий

І Франки .05
.60
.75
.33
.50Положили (Цснлечка 

На д> бову лаву. 
Витжнули зза пазухи 
Іх>льшевииьку фану_.

.75

.75

.75л криком: 
гину! Нони кинулися грудьми 4^1

Тик гпііткцл и у иі' ні. як)на багнети і прорви-ш< я у мі- 2.00h жн.іи іабо.ил пи і.кі ітцяниио, «і ла ними пі* ячна маса <■*• 
.тни.

•Дваїипь тисяч селянської 
бідноїц лаіювипай '(арійок над 
Прутом. Над головами 20 ти 
сячи'іЛ миси 11 «ш і вали два Чср- 
г чіі прапори Комуііігтичиої 
Партії Чихідіїии УKpiUiHi. Ни
ні*-* .1 мої У гний < 1ІІИ “linvpll.t 
ЦІиІіа.ту” і il|HU) nun ПО хоміп 
*т.ких турах, а відти щ«* залі, 
іт* дальше аж на Чорногорську 
Говгрлт, і*- колись г швнцп 
Довбу ні жив л евснми стріщіки 
ми і мі іпім н на панах ш люд

ла гної о
і грон Нагили Дашксвіїча, який 1,И‘ поліції ла борони в йом\ BU- 
ві їдав гімн; життя ла комуні найму вити гали» ;пя бгл робіт

них на мітіпі Та бглробітні

.50

.50

.75
«пічні із* і. ла Червоний ира

тим часом ла.іигли. ву. піци*,
ІІдц < траііїно гбургиі по» туиком по

йор.
Шість ліг проминули.

J І* черел Чибо. ІОТІВбіИЛ ро TCK) -ОЦІ1 Що трохи Й ПОЛІЦІЯ КІ1 
чий Пруг, широкий та глибо- нулнсь по мій, бгл робітних і гта- 

j{Vvl» ла гонити їх на перед гсбг. Ч* 
гііхііІ! Iм’.* lRi годині вганяли поліцаї

кип як сгляцські рани, 
гної води та лабираь у 
Думай, а.о* він нг лаб«*р<* піко 
ли тік і иі мсти, що ноги її, її \

( HPuuOnih. її бояргькою І‘у муні* и*, та ломі | 
щицькок* Ч<‘Хогл()вакікю, а мов j МАНИ.

Шкільна гсогр.-скоиомічна (схематична) каріа УСРР. І’.смичнікі Л*_•
ф\ їй через 4Ц ф> і а * м.і іниікамм. Піна..............................................

Шкільна мапа Еврони. Величина 3'z фу їй через 4 !/ ф> і и. Склав 
І» В. Срмакои. Ціна *.і ио

лі" ПЯТНУЄМО ЧОРНУ РОБОТУ ПЕТЛЮРІВСЬКИХ Ді'.ГДлт ,х: , m ГГ 

ЗМОВНИКІВ.
2.50своіюму герці ііоку ігкктш <Т

ІИІІІ до СВОЇХ іиірогік.
І колись, іак колш к. і іо

бр* хііі проти і’адяїв ького ( ’о 
"ч і н*лу, ,і так само платить ла мов 

і чайку іі гхвалмтання ііийдикі-

3.00
Мапа іахідньої півкулі. (І Ніжин.і і Мо,і>;ии Хмсрикл ) Величина

Л1 u ф> і и через 2 фу їй і 10 палій Піні..................................................
Мана східні.* * і півкулі. (Північна і І Іол у дме иа Америка) Величина 

фу пі через 2 фу ні і 10 палій Ніна 
Увага. Всі інша нроїилишені мани t найновіше нидаїлін н українській

СКК) Кривду.
Иистунни нч ідник. « калан 

КО(ЮТСНЬК) н І НІ МОВ) Й В* І р) 
IIIII.іи на риімк. < оті,и йоліца 
lit юу.ІІІ б* а ІІ.ІКНІ ІЬ• XІ І <1111 
цинги на ринку. Поліція кака

2-50и* him M.uuauiiiA я іциикгарі 
я і Іахіииої України а гіиіи- 
криг. і) Чіииццть чужих і сиг 
їх во|юі і в і аг пане на Чах ід 
ти .3 і ражі пана

жила, я )ніиїііти мігіш . ;аб,„, ІЧШК> » :,аГк,'н""|:і Г'У-'*'1 І'асьагун, ( ш ь. 
їм nvanoim і urunvwmi б, , і.,. •■иил*ч*ий памят.шк першим

ІІо.мц.,1 «HHV.mcb як П'іктм . , іяішч. що нц.ін.ш
воі буйні Г0.ЮВН пі комуні робі і пиками
ПІЧНІ Ідеї.

ІНІЮ '.;іб|іИН НІ'ФО І H'11V II ШГШі'І.у VI [,il l'll 
є І 1.11 \ ТІ)> ІЯІЦІІХ II Польщі, Iі,\

Т|»'ач, ,і іл'нцеве і
Іі Неділю, ч бе|,е.іН)| ц. І,., той. 0. І’оіший, НЬОГО Ції НІЮТС ,

Ііі ібини Я ІІ|Ш' і ТННІЙІІе віче II Є ЛІНІЙНІМ вічу ЖОВТО • блакіп луніі Й ’Іехої ловаьіі.
А тоді ції Ук|,;іїноьі;ім 1‘онітннчі.м Домі в • нп\ викинули і еа.іі. Хоч то П українські трудящі. Лижа

ючн шмати вірну правду при 
життя робітників і селян на

Садка гум, Саск.
2М

>|оиі на Радянській Україні
ПОРІ РЕ ТИ.

Портрети 11.1 і р\бім карюиі: II . Іеніна, К Маркса, •!’ І.іисіїа 
сембург і К. ЛїОкнехіа по $1-50 один. Величина кожної о з них 18x20 ца.іін. 

Всі замовлення засилайте на адресі ;

вариш иг к членом наших ор- 
Н і один і 2. >и шшаїудні, ко Гаиілацій, він виска-тв же, що

ія УРД була лаповнена він бачив на тому лічу иат|нл Радянгькій N країні, повинні 
й ' робітницями і тів. ' : читати ребі їннчу пресу, яка

готова тон. H І. Крани відкрин І ІІи ,<акінчений голова іі|и»чн еіі.чіітлю. іци, вс.інье сопіи.іі- 
ІееІЬ Першим борцям II ЦІ ур|,. ІІ ПОЯСНИВ ЙОГО ЦІЛЬ. Пер-j тав виготовлену ре.ІО.ТЮЦІЮ, яку ' тич Не бу ІІІІІШЦТНО у тій ьраіні

обрані принялн одноголосно, робітішьів-і с тин.- ^
ІЧетіюція .тучить:

"Ми (тбітшіьи міст» ('wi.;.
Хай живе Перший Травень! снив присушим бе.ірлбіггя, іцо ту ну іі околиці .'.ібрлінся в >'

ноно ще ніколи не були так і.-раїнеккіАі І’іФітнпчім Домі ч
бере.іня о ГОДИНІ поно-іудні
в числі Ді Ні осіб, шіслухавіїїн

І le іршїі пя були... її нік.іаду і вііягії' пня справи чор , Ки не
НОЇ к<і|Пр|н'ВіілюцлШ(м ефремів І ймення \,іч гауваги ваші в дечий 
шини на Радянській Україні і - 1 ,хшн| шид» «> шки. пршидошу- 

ІІДНОЮ ЦііКИТІЮ V. весі чорної роботи ВСІХ контр і '■ ,н"я текшм.ш,,, ОЛИ.ІЧЄ
e.HXuiv не ер.аяінгшя робітні! реватюшшшх « н]менти на 3 =

нема» , іцоб мічіжнти до того ча ків. (Я> плккн органі ..щінно )н> хі іній Україні під Польщею в ,|м 1л|)ОМ , ,,М1Ь, ~
су. а а; панам будуть потрібні бітники аможуп. усунутії ці отаку .1 нападом на 1‘ііДЯН- ній пімаїняня підпис «Міннії іАд 
mou мої (сіять жьіолшті на іь- перешкоди, які стоять на дари ' • млій конеулят у Льнові, які

і іі'Ж всю і|іадшіщ.ко і.(штр|н ии- 
Топ. Й. Джсрмак говорив та .поцінну роботу ук|іаїн< і.кнх 

н справі бс і|Юбіття в утор- ] петлюрівців поаа границями у

І’ози Люк

і її гае пика
ніірн на прапори, але .чиаряо. 1 ‘ 
бо ла місці, прапорів побачили 1

THE WORKERS AM) FARMERS 
BOOK STOREлиш дня г.иі іержакн

Оекажені іі поліцаї вііігна 
дік-ь II гі'іЩу . шоб іістяти г спої 
руки б. і ідника, але селяни ла 
сТуии ЛІ ЇМ пірогу СВОЇМИ
гру tl.Mll,

нам ' тою справою було белреійіття. 
Хай живе Комуністична Пар- Ton. Іі. Петелько у ewïiïi нромо 

! іія Західнім України!

600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MAN.
ІІ/шіі/іпніїк.

UIIUUIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIU

I HE СИДІТЬ ВДОМА ЩО СЕРЕДИ, ЗО КВІТНЯ, ВЕЧЕ- \
ві обширно й цмиуміло моя

ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ.
Робітник. -^Дописувач t Вінніпеї у.

Наш допис про концерні нн УРД* | 1 РОМ, А ЙДІТЬ ДО УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ! |маиниїм і .ші трашаючим як ла 
рал і то у m ix каиіга.іі* пічних 
країнах
будг так довід) лр<н тати, ріки 
буде ігнувати капіталі*пічна 
гіігігма.

>
нон \ Рипите ї х не бх де ітміїїн іїий. ^

ОТАК КРУТИТЬСЯ МАШИНА ВИЗИСКУ 
ДОВКОЛА МАИНЕРА.

ПОЛИШ а свої о правдивої О
Наближаїтьси день ПЕРШЕ ТРАВНЯ, аснь мобАлізвпії Соєвою Е 

_ про.нларіяту по усіх кпаїнах cBirv. Вишиклваний ч лани, ніжна- Е 
Е рожиій щ»о.ікіар*иі шйме босвоні лінією усі вулиці фабіжчних і за- ~ 
Е водських місцевостей, продемонструє свої револктіАні іас.и, вияв- =
- зяючи гоювкть кожиочасж* тій н рішаючий іиясовий бій $а ви- Е 

зво.іетю пролєіаріягу і кїхгів капіталу.
- Фаші *анія капіталістськнх країн, насюїьне введення дикіаіури =
Е канпа.іу. збройне ідаїї.іеним революційної о руху хруднщих мас, S
= розшалілий білий терор, скерований проти найбоєвішоїе прожіа- Е
Е рипу, десятки мільйонів безробітних, яких капітал віддав на поталу Е 
Е * голодовбі смерти, дальше іриванни платні и ібільшення юдин 4цц.ці Т
Е та гончий систем спід-ап. застосований капіталістською клясою су- • Е
= проти тих робітників, які ше еьоюдия находяться при станку праці 5 
= усе те заставляє трудящі маси зм**бкіізувати цього р<»ку свої сили Е

й заняти боєві позицій

Тсилоріон. Саск.
В* піка інд>«*ті*ія.іьніі крі т

пхпіш.іа чаїїжг вгі клина.и
РЕ Раиький. Торонто. Оит.
Ваш заклик до односельчан мусить 

псрсйіи х хвалу місцевого відділу 
ТУРФДім.

епічні країни. Л кожним щем ш. 
на « торінках (кИЙтничої щкчії
ітЯмя»«ти я н«*ні чік іа іроста- ім-ч'їн.іи іютдіх І ôo [им'їітннкік кож

і
. ііц« и« і»кііх иа. юк. що нпомина-1 Сяд%то

і по паїіпшення їх життя
Іі ти чайні. д<* я праци-нак,

Ви ж лише !Є, ЩО ОТОЙ Е 
j КрИЇНеЬКНХ ЛГМг ІЬ ВКЛЮЧНО ІІ ♦ дім mm, j.iM" читальня Пррсніїи пахи- S

її жадна них я на w Друг »* нгкучок» « правою (іу 1 Канади И|юг- * тугчо проти шгьс* ь руках УН»Ю. И ви = 
Юея праці або хліба. | жіїть до майіндх-ької юнії, бо ло ием аг кування щктчтів і вгеї конірреволміцА і погромів.

Я н|тц»*вав в одній чайнер і т і ці вуглеві ба|К)іін добре (юботи всеї контрргваїюціпної які вчшцкін україи* ькі фаші
бі««ї. В цій « праві -забрав « ти у Дьвоні на Радянський 

j К< жна кия паши шня.іа кіль слово п>в. В. Гр<‘Щ)'к. Н своїй кош улят. як г«ж проти в<гї 
: ка пияч акрів аечлі. відкрила одногодннній іі|мімові |к> «новів 

кожним днем нищила моє лдо чанну, побудувала свої сторн прт утннч іцю № *> огидну н іа 
ром», а ш більше пюбнла Me-1 теГ й- енокімно (юбііть бн шее. продвжіїкцьку (юботу укдшїн 
не іумка. де подітіня тоді. ко-11 так да вол оділи життям (юбії «ької контр[нуватюції від пер
ли пани скажуть, що я вж« ників, що воші <-тають їхніми ших днів Жовтневої революції

і
ДЕНЬ ПЕРШОГО ТРАВНЯ - ДЕ ДЕНЬ МОБІЛІЗАЦІЇ І 

БОЄВОГО РОБІТНИЦТВА УСЬОГО СВІТУ.І•чеіе зараї для т<ии самою УІНДО 
• краї і поліцією Міде\дського

«ємні іьохи -зб\ дх вати бх іин» *к щоб — Іакий доклад виголосить ТОВ. ПЕТРУШКА на передодні ПЕР- —
= того ТРАВНЯ, цієї середи. ЗО квітня, о 9-ій юдані вечером в У яр. =Де продивв.'іпі спію лин- , _ Po6,IHH4jM д„„і у ніниіпсг>.

чорної (чиї тут H Каналі, Яка К.І-- Подуй.,йгетл ним самі, і , = ще иіодин ПЕРШИМ ТРАВЕНЬ не вимагав так комечжн сій- 
вед*' цін ля IX" ai ітаиіііну боїють і ораіьісся маТЯсш з членами наших і— яжзсті усіх сил міжнародиього боєвого про.ієт арієту, як зараз.
6V ,„ч.,п ціішіх ук,;а,и,„к„5 і 1

І'обшшчнх ■ : І ані „ІІНИ обічхх v ■ " ._ ' ”• s в посилити боєві пролетарські агони 6 повести в рішаючий бій s
imu„ „„..ü,,, ї**<и,д ІАРФ.Ьм не внконін- проти капітал». Що сигналізує мобиізапію трудящих на ПЕРШІ. =

і. нинми і [iiahiiv,. ii|iunvi.,ii„M сеого обоеатяу і un пере w.ni in ІІВК = ТРАВНЯ? розповість про не доплатно киї. Петрушка в середу —

пішії іі б|* х ліній MH .«шш-амн пі-фдім ; І/mac Цей логичніь і.* 5 у свойому жоьладС Прийдіть лише. < «світком. =
на них. Ми ііі,щііьа> мо боі*з , по. и серед, й езбои /їтішиїпіштіштіїїіііітііішшштіїшііштіїтішіїштішіїїіттшіїїіг.

їм. і її околиці сясК'Чі-ванської ажс шаюгь тначінн.ч к-Дії
вугільної індустрії.

Тяжка каторжна праця

білмце їм тчіїїтрібішо і |>аі'«міі, іякнх не бу м, нагітв ‘.-Цпо сьоголніїшшб час.
ііщаджсвих г|чішсй в *c-evІ феедвльапх часів. Після ного іцюмивии тон II =

*
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Сторона 5.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТ АГ, ВІВТОРОК. 29 КВІТНЯ ЩО.Число 50.■
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ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР І M O.. C M. LM.C.C 
і apuiwo» е

417 SELKIRK AVE.
(Ні мкш Д.рі І ершабекж.)

УКР. POE. ДОМУ.T Р И БРАТИ -- f= Кеііора, Оні.§ тип ■ Монтрежлі І Сі. Боніфк.
■ WINNIPEG.

івбеевеввеееваае»- і та|і.іняям відділів ТУРФ 
Дім. Жіїхч-кції f Секції Моло
ді ВІДі ВНТКОВаНІ) Г]*‘Т»| річницю 
УРД в К'-норі, і >нт.

U « vfioïv, 15 ЛЮТОГО. ВІДІГріІ 
но ііі- мстав.ісшги II. н. І*оди- '•“*'•41 '"'Ні йти працювати на

аснлю, а я взяв і виїхав до Ка

Phone 86 866 
Урадує також ичсрикСТАРАННЯМ ЛРАМСШВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ Т-ВА 

УКР. РОЬ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ 
--------- відіграється----------- іслоті" більшовики до влади, то ПОВІДОМЛЕННЯ.

В СУБОТУ, З ТРАВНЯ 1930 РОКУ на Щіткарів”', яку написав 
піюлктарськіїй письменник т 
І,,чан Ця драма і рана в на, K;1HV 4 "т тут доглядаю оці

чужі коал.

ЛЕТЬРИДЖ, АЛТА.Вже два роки як я ниади.
Цим подаємо до відома, шо іахо- 

10* Комуністичної Партії Канади від- 
еіься В . le і бридж на ПЕРШОГО 

І Н ХННЯ М ЛИЧАВА ДЕ НОШ ГРА
ЦІЯ. Hu робіт*** .Істбрмдж і око- - 
іиці повинні Німій масову участь в / 
демонстрації. За часом і місцем, від- 
ки пічнетьса демонстрація, слідіть м 
місцевими оіолошеїшямн.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ
і В ЯЛ' цс третії ра.і і тому не 

= дуже то багато людей прибуло 
І ііидивитііся lUyfén на і іавну і 
І ііічіц і ( 11 ке Till 111 ni h драму.
І І! неділю, іг. лаипго, відбув 

5 ся концерт. 11.1 концерт при 
Е було таї. багато іюдсіі, mo in
І бую навіть Місця всім сидіти Іі,на* » ^''Пяв їм рай десь па
I II,«пряма концерту була -дуже ;Г^‘;;л;,.а"ца)!!ум!Т,в,'ю ''х!!т' J» ' "™ ........ ... всім ЧІМ

= влучно Підібрана так, ЩО Ііуо . 'І • ,м| к \іп робім,нкло , і.Лнннцвм її Ici Наїли
Е ,т 1П( . у;|И . , і |Г| ((,. 1'В'ТЬ 1ІОПІВ і 1 ХНк ту манстію та Н.ін І >. ніш. aibi.ik, пили ні всій ні
І вертала довгими оплесками. '■«'іавіїли їх догпраці. І от цей pü$iC', виложиш >'}

Е ц.( , ,мом\ вступі концепту йДнн, а іх таких сотки пішли на 26 квітня н., -і і рійної Отже un..
Е • 4 1 • лі' 1,-цу нами їмо тепеп іаміеш, '“'а*'» сиЛІ добре. шо роїігравкл и.і-
= Вііетупші І І,О,МІТКОЮ Примо. ”1 ШІИІХ , ЩО ГІ IB І іами ЦІ. н,,е„ І ,,ив„я в N К||
I пою т. If, II (рик, який пояснив, «оправляти службу божу ЛЮ Рибі,,........ 1..МІ КиміІСІ
5 що цей і.онцері ,. святочним 1 "Пер пасуть козина ка
і концертом її я іюбітництва г ||лийеьких іі| тостерах.
І Кснорі, бо мито; три роки з то ^ іаянковський.

І го чагу, як іюбітники своїми

= центами ідвипіу.ти цей буди
= 1101. II цій місцевості!, ,|т■ маюті.
= « aim вчитися і вчити своїх ді

І теіі, я такси; вказувати працюю ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ
Ê чим, яким шляхом можна но

а уже смішну комедію в трьох діях, В. Марінневмча п. н.І
ваиіі ?

ТРИ Так, відповідну піп.
II засміявся і подумав со

бі. що цей "душиаетнр” ко 
ЛИСК МО|НЄ|ІІН голови бідним СС

l)r. H. HershfieldДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕРЕУ ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хоробн 
хірургів. Говоримо но украінсьми.

Аеінанося Ave 

Phone*. OFFICE 26 всю ESB 2в 153

Місцевий Аі і тропко* 
КЛ1.К. І

Найновіша емс-рей машжт. Най- 
новіші електричні машини до (ко
операційної о лічення. Лічить ве

неричні недуги.
10104А — іоі STREET 
Room 201 Kitchen вкоси 

Rhone 4645 Edmonton

576 Main St . Com
WlNNIPie

ICT КИЛ ДОМАМ. МАМ.

? ЖЕНИХИ ? і V

ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.POLO CAFE Лікар, Оператор І Акушер 
397 BURROWS AVENUE 

Phone : 61470. Winnipeg, Man.

УКРАЇНСЬКІ РЕСТАВРАЦІЯ 
Коли приїдете до Вінніпегу, а 

не масте жайомич. так «йдіть до 
нашої реставрації, де познайоми
тесь й дістанете кім 
ня І смачну свіжу страву у:

Д. НАУКА
104', HIGGINS AVENUE 

(Напроти Александра готелю.)

Ним ПИЦІ іом.ія» І і.ся нсіх членів 
відділ V ТУРФДім н ici Ки.ідоііап, що і 
в пятницю, 2-ю травня, н 7-ій іодтйі 
вечером відбудуться МІСЯЧНІ З БО-' 
РИ згаданою відділу. На прої рамі 

1 іборів t важні справи, тому кожний 
член помит и обтія «комо прибути.

і Три брати — Неріихвосін. Всі три вони женихаються 
І всі три вони н руки лихого Максима попадаються. 
Ой, тай попалаю і ься. Ця комедія надзвичайно цікава 
І смішна. Хто може добре сміятися, повинен не пропу

стити пагоди побачити П в суботу, .1-го травня.

СТ. ВАСИЛИНА — РЕЖІСЕР.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 40 і 25 ЦЕНТІВ.

«в ти жо спвн-

ДР. Н. ЛАН ДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

І кс ■ |чй машина. Електричні на 
шини до' лічення недуг. Спеціаліст 

пч ненеричнігм недмам
3ST ui:^tir2L.wT.Ji*4KOXW

«r

МІСЯЧНІ ЗБОРИ -Наряд ’
HOME MEAT MARKET

TOI StRhone 6365 10342-
Edmonton Акта

Виробляємо ста^мжрясві ковбаси, 
сальцесони, балони і ріжного ро
де мне ні вироби. Висилаємо 
провінцію с О D Пишіть до 

по інформації. Властителі 
Д. САРАНЧУК І В. МАРЧ

УВАГА! МРУДГОМ І ОКОЛИЦЯ!

__ відбудуться — Ним подаємо до ні дома дооколич
1 ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. | ііишити евеж життя. Після TuS?ÿ

* . . -. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 в Г0Я» Іі Е Ss'SatS
ЧИЙ " Інтернаціонал" ПІЛ ІІ|ЮВ0 Укр Фірм Лот ГАРНИЙ КОНЦЕРТ.

“І ДОНИ ТО ЩЕ БУДУТЬ КАТИ ПАНУВАТИ?” д.т щ^-т, Т. ді.-о,,.». обов'язком всіх членів « ! іГм
II ПОЛОВИНІ концерту ШІІ ту прибути на ЦІ збори, бо Є важ- раз ви побачите виступ нашої молоді

ПИВ а Промовою т. Перш і,кші и ні справи до вирішення. При нуриїтн співами, тоннами і а новою
— « ,, 1 1 г мулікою. Просимо ВСІХ ДООКОЛИЧІІИХ
Іоронто, our. 11.у. и .їіііїв, що піп вже доїішіш тій обширно ішнепин .іііачініїи вході до салі треба виказатися мешканців прнйін Ми певні, що нн

'll"' іа-іииаьтьен іі витрачу»: Органі іації ТУ ІЧ|>Дім д.ш у членською книжечкою. забава”Л0ВО1СИІ 1,0 к<>н"е'",і ®уле
' 11111,1 і'ірі-'У njiaiÿn. Я етан його j, j ,пї ні-і.когчі [кібітництіїїі і і фар Нових членів радо вітаємо.

і. і шати на мітіш ло нирку. Ти чо|и-тна н Кіпці ді, а аикрема на- Вкладки принимаеться від го- увага! КЕЛґаРІ і ОКОЛИЦЯ!
ЦІМ ЧНМИ.ІО М.МО ЩО II '.II 1 амі НІН II | HІ Це ІІ <•. IVXHTII Не ХПТІІІ. цін || еІІОЇЙ I] J >0 МОНІ Про ОрГіШІ ДНІІИ 2-ОЇ ПО полудні. (і,рінням , Сіх н,йі і ніі'іпх „
харчі. По гьінчениі .іісніїоі |«і Ч> н іян, що мітіиг і тш, ио.;ііцін іуішшія міеценого |нібітнііцтиа ------- кші*. щ» іхрпішіе* мри,"укр' 'l'.Vr,
боти-Я иолаїв-я в Торонто. Туї ! |*мг|и.мнть, віі|ючім. бел його » опгпііізацікі ТУІ'іЦДім. По- „ичт.Г^поіог3?^ т™™е™°,611' л"-м.і " к'"'рі А"а- «‘-хі..... . »

, , . 11 инчиї о лЕпимпі oeui V і пнарнс іна у v\ofiix. > -1 « » цмини іісічішн їм і іі
Я ластаїі П1ИІЧІ TJIrHMI fiv.t|ii)f)| І можуть ОбіІІТІП-Я. Пін ПІІІІОП \\ ЯИІНВ І Т<‘, ЩО ДОИГ, ЯКИІІ ТИ Вінніпегу. Цієї неділі. 4 травня, вию- сцені « ММ п,.ичлк>ч> драму |і
них, ЩО нііегожпііїлн ПОПІД ш|іі ПОЇМ I II. ІЬШІЧІІКОМ, H II ІІ ІНШІ центі, на У І' І Ці ще ІЩІОМОПІ лоси,ь 1 ІККЛкьиий доклад про пінського п н “ЬРЕД ЛАИНА". II цій
І нми іі чека. Ill на працю. |.»Г.ітіі..г," пода.ни її до нирку „овеети cjpï аїіі.іаІдіііно-в. ііїтнк. "ГнавТвський ^“н^ї'М.ЛіїічЙГАадртщ-

Гаме II ТОЙ чаї . ill. II Прибув На МІТІИТ. П|ИЦЮ ПОВНИМ ХОДОМ і ТОМУ МИ переповісіь, І вкою скорістю паро- lv C,ISJV відчувакпь леєю мі
в.Тсіюито. мав відбутися ......... Іі нирку II menu, вже цілу чубимо ще риа напружити евої 2і '“і « КІадГ"н"ш.Г юец“в'к,ї!їГ;:
ІИ1НЙ МІТІВГ беі|>0бІТ1ІІ!Х В Н ірку хмару ПО ІІІІІ.ЇН па КОНЯХ, мо- і і Іі.іатнти цей оиІНШІЙ з^ойнто "удару й нртпішукиь ” ........ .. '««-•* н-
коло Гіііідаііїш. ( ЇІМ-Луло іїт юріціклях. були ІІ ніші. »і* юнг, а .тоді іміг.Ге мо пі.гдатн «?!" адетуш.1 Нйви. У всіх_іад «hn- '1"!' 'п!!б.;їмт 'і’ірнГ „біьн

.першої год пополудні, як я і нони замкнули входи ні пар білиш* того чагу і енергії для чиьніше місце революційний 'пролс- !” . .......... .. є "'""“ікіи. иких не-
ІІ)ЮХ0.ДИВ ,попри ,и|че ІІїн еред ї х і, гіа.ІИ ікн тутті ІІВ робіт Оеііідомлеиия еамнх .- б,-. тврія. усього сібгу^що перейшов вже го“одУ.ПВв«ь до-'

ІІІЩТиа В Праці, щоб пані дагшл ми КІН. ЩО гигну. I lie и по/ижах. При кінці КОНЦьрГХ ннгту капіта-ту. змагаючи шляхом всесвіт- х.іг ПРИ «иачеііий н;і Виший Освігний
а будь-якою роботою Ці й о ліамаї НЮЧПІ I. Iljuipliutll ІІО.ііцеп ШІІІ І Ііромоною ПІЛ НІДІІлу ІМТ нього революційного Жовтив нстано- lv |K" І1'"11"11; о іидині ч. 10 вечером.

фіе міетитіа Я Ііедн.іеко тої • ЬкКііОрДОНИ. T. ІІе.'ШЧеіШО, ЯКИЙ пояеїшв ро ."це' пану3/гнет‘і'еизнек'ірудящих^мас ■=

нирку. її якому мни нгдбутш-іі И дивши-я і'іигіі на Оте анір- бітникам анішішін і потребу 
ЧІТІІІГ II парку я іе.ке иоба ї ї.' імніе іеини поліції а |юбіт- узи робітшікіп такої органі.ні
чин кнльї.н піпіцаїн, що ходи пиками, що прпйш.іп на мі ції, як ІМТ. Свою іі|иімону
.пі собі л.да.нч.а один під одіг ііні іі мені мимонолі нагадали іакінчнії іакликом ні |кнїітшг-

I ■ а 1 юна Гарні а ІІІеиченка: "І кін, ніобії г*таиікіи члеіііїМи цеї 
llfiy я на офіс. І тчу, бага н ілі то ще бу дуть кати пану кориеної організації. Подається до відома всім

ТО робітнії), ІВ стоїть ПІНКО, la II' на ТИ"" : і такті., II, ЩО до ТОГО Концерт закінчено епіком відділам ТУРФДІМ в Саскече- П|я **• І®* БОРОВІ ЕВНЮ ||\ ПРОДАЖ ай,, Л,> pen IV нові).
Уг, КОНИ хочуть і продати la. у. аЯНгробіТПІІКЧІ У'еі ' тануть “Інтернаціоналу” I Ііршми “НІ і МанІТОбі, ЩО Мровком ,U нк'ш'нан,';;,™,?

• вуї >іо н).іп- і і |*\к;і, таї н« м.і м 11: і « іьних «hhk » і.аитмом т і )ю,нпш.пі< я н іиію и ні лочіп Саскечевану в порозумінню л ду ВНСИ.1К„ жіночої делегації до Pa- чі< -
ті, КЛ'ПШІ Одні і \шлті. іюіо Ііаіі митими, а на демон- Спііі. ПВК ТУРФДім висилає то в. А. ленського Союзу. Проситься всіх »2?,нї1 "u>vnych

Ч ТеНКИІІІ її tu т ц V чаг і ь п цій ол Лоц і о / і пЯ а м r а > Avenue
середини, друїі : ері інші гіг етраційні мітінПі ходитимуть ---------------- Войтишина на організаційну і ' привести своїх шайомих. дГбава 80 w.nn.«c m.n

ходять На двір. Дііндюеи. а ОДІЦІ >|.і ]" бітники II ребігшіці. A nonuiu-o niDlihlOU о6іздкУ в цих двох провінціях, починається в 8-ій годині вечером.
мені іиайомнй |юбітіінк їп- і - найвищий ча, . щоб ноно ПІП, ІЩ) ПгиМіггпо ІІАгАФІПП Об’їздка організатора піч- _

НІ К(ПИ неться від 25 травня ц. р. Всі
п " “ 1 ті місцевосТи, де нема наших IV

=
УКРАЇНЕЦЬ 

Д Р. Ю. Д Р А Г А Н
М О . С.М.. L М С.С.

ЛІкяр, Акушер І Оператор 
Член Домініяаьної Ряди Лікарів 

203 CANADA BUILDING
Saskatoon. Sash

(Коло cieiupcbkoi стації)

ІИН.

w
Нова, гарно, добре і тепло збудо
вана хата. Мас сім кімнат. До 
школи близько, до стріт кари пів 
бльока. Через певні причини мушу 
продати якнлйскорше і тому про
дам дуже дешево. 11ц ширші ін
формації телефонуйте на 503 639. 

або зайдіть під число:
51*7 PARR ST Winnipeg Man 

Ф. ЬДЬІПIKO, властитель.

ПРОДАЮ ХАТУ

Я ІІ^роЛуші» довгу И ЧО|М)льиу 
:шму в лісі. Пряцкталл нас

ні.. ПОТРІБНО КУХАРЯ
Потрібно доброго кухаря, 

який мав би почати роботу 
в кухні від 15-го травня ц. р. 
ІІЛатня після умови. Зголо
шуватися треба на адресу:

Ukrainian Labor-Farmer 
Temple Association 

Cor Pritchard and McGregor 
Winnipeg, Man.MllCIKuM

■я-* • ■

X AT H А ЗАБАВА МАШИНКИ ДО ПИСАННЯ пере
роблені і нові, напрана і чищення. 
Вдоволення гарантується.
OFFICE APPLIANCES 
2-47 Notre Dame Winnifcc. Man

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА В МА
НІТОБІ ІСАСКЕЧЕВАНІ.

MODERN
LIMITED.

відбудеться

У ВІВТОРОК, 29 КВІТНЯго.

10.

Заряд.

Д Р. Й. С. Ч АЙ НІ Вге порожній ІТІЛЬОНЧІІК 1-і І ВИ І аг. . Пі.іікн! 
Иайшоїі я і іпіу h б.іккіч j

ПОШУКУЮ к.ірпеитерськиї робо
ВИКІНЧ> К) Х.ИІ1 Доб])Є ! І.ІНО

ВІДДІЛІВ, а бажали б, щоби Ор- S MELNICHEK. Duffirin Ave
Шукаючи і праці'кі по он ганізатор загосіив до них, по- 21.

БЕЗРОБІТНІ НАМАГАЮТЬСЯ УСЯКИМИ СП0С0- т. ріііжкіїх містах і Mil-точках винні вже тепер зголошуватися іїжні-к.. HUpûjihh „ II», 11,41.
1 " епракі організатора до Про.-^н*. КиГькиГ иГ.нііїііДо’ ;

І'С і Ис. 1ІІКС іимробі ГГЯ. яке ІНИ кому І ЦВК ТУРФДІМ. Всі МІ- ласкаво повідомній мене про місці '
-ІІ»: їй**'-дії. я ,і о м*111 пошукати сиевости в Саскечеваиі нехай н" зснервату. 027' еПт'є™ s,

І. ! І ne. inerhh и и. ЛІКАР І ОПКРАТОР (В.А. M.D.)
СОеціяліст по венеричним недуїам і спеціялкт-акушер 

Офіс:
349 BATHURST 

1 *1 Trini iv 71 32 
Урядові

па.
4 Виндзор, Оит.

Офіс і помешкання: 
26» ROYCE AVENUE 

TORONTO. ONT Tu Liotuarook 3353 
— ВІД 2. до 4. і від 6. до 8.

Winnipeg Man STREET

ГОДИНИ

БАМИ ДІСТАТИ ПРАЦЮ.
ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ

праці на фармах, аби іі вирі-ll пишуть до Ііровкому в Саска- м-
тукати фарму та таким і Ііш-О- туиі, а фермерів Маиітоби про- ІЇОІІІУКУК) сикіьник.,. крамм д-
бом найти куі ішк хліба, хоч я • ситься писати до ЦВК ТУРФ- кравекмиЛ рибі,,,і. „ яма t чпііи»,
rît в і г; i-Bi.liиіі того, що в ка ;ijM Вінніпегу '"і1 л” лрай к-1,і*,ИІ uibianix н,> шнишеїу. юінеіі знати бодай ірохи англійські
ПІТИ ІІеТІІЧНИі < ііетемі робітник iiüiJiTVDAni V‘<)U> «к також мав би иложитн ик*

іМОЖі' ПО.ІІІІ1І1ІІТІІ свойого ЛА ЦНдаїУКФДІМ, ЯИОЛО \ бнміес Прошу
Т. Кобзеи, секр. out ж» на піди." ...і pet.

REGINA DRY CLEANING 
1437

Високо доброї якости ломбер І матеріяли для викінчування 
хат в середині. Спробуйте даіи нам замовлення. 

THE DOMINION LUMBER * FUEL ОО. LTD.
667 Redwood Are., Winnipeg, Man.

Nrw York N YТоронто, Oui.

Останній рік ноапачшігя ро 
НІКИМ безробіттям По у. IX фа 
іііталм'тгиліх країнах, а в Ка
наді .юіфома. Робітники хо ^ 'ииіми .н мі...м... ІІопн ,юбп |<р

urn. сотками а той тисяча мі: |,,и,х 1 аи 1 х 1,1 П|іаі|,гь’ життя, але я; треба рятувати і
, а І > родять Ще V НОШ la їжі И ТЬМІ. II-

ВУЛИЦЯМИ МІСТ, 0б.ІЯГ»а>Т1. фа 1 ' * . те мізерне життя, ЩО ще І.
Ііраьда, и Іоронто вже киук ,, 1

«лшки, пистонФт. попіл усякі ' „ 1 .. >ік шдумав так і июбив. Ви
, , Геоітппчо < М'іотнк Карпатське
ïjnpa праці, щоб стинати « нон 1 їхав, а радше « кажу, помандру

11 і 1 отірлство, але не і« і лемки . .
« іклу і лдоропля на іикіт і; каш 1 . пав шхотои> до місточка . Іемш

' . 1 . ще належусь до мего. А требаталоні, одначе на них itrviartn • 1
пору .....................vimi.il. ""VKU" ,а !" іи,’Г’Л>т" и

ХОЧ бо і „ Тіцишто. Тисячі. І'1' ‘',х и,,;і °!"І"ІМ:,ЦИ' Гю У 1
, »• ,. нинішній важ кіш час можна

МИ ТИНЯЮТЬСЯ біМІМЧЧТНі В 110
гоні за щнщою.е. її о ш м ,- ,ті1"' ■«'!« иикюіишо.. о.кіою ви
Одяі мін род одних ітть ти. ЛоіЮТН Ч*™ ит:' 
шгаергдкп, щоб будь-яку до га- иа У™} І,о6іТ

- ті. роботу. Хто мак цюші ,п. ,шкп Ниирпаття і. ічіишти
ракш я дшханти усяким бо- органі.шцsi,

__... , ставати її членами, читати росам, та и це но баї ато иомагак ’ 1
1 бііннчу пресу.

, г.іізін'ком.
■ІВІГІІІЙІІО. босії! наиоююті. не 

свідомі іюбІТІІІІКІІ ІІ исоргаїїізо 
А таких к чимало й мі.і. Phone 57 348 8в.ou. Transсопж Dial 86 Call 38

UKRAINIAN LABOR FARBtER 
TEMPLE ASS N

Cor. Pritchard & McGregor Sts 
Winnipeg, Man ,

1 1 th Avenue 
Regina Sask

ПОШУКУЮ вдови або старини дів 
чини, може бути імії рлпк.і.4 ди хаіної 
Ін►боти Нлопа м-іже мати оДиу ди- 
іин> Jlo -бдінці інформації ирош\ 

И. Петелько, секр. писати на t і і 1 \ н. • . тре о
MIKE BOZOK Во. 182

За Мровком ТУРФДім,
ктои, іі звідси подався на фар
ми. На фармах в тій околиці .. ...

SXXÏÏÏ •»іт “ їй»»., к. . .  . . .
,, - . -------------------- ------ - ------» села Іваміьці Сат томські, икрм

tail, ПО |-ГН|К)М>. ПрацюєІТІ. «жгееіиеі/и П тіштітпі 11і"’ск>Р‘»сЬКИЙ М. . Пе|*бмі.|, ІІ
ТЯЖКО. НО читають НІЧОГО, llv ill уНІГІІ РПпІТНИКИ В TUrHHIDf к-,и •J' '‘І"’1"' 'сни і ЗЛ, V ІСІП'ІІ
Ті'ІН'. уюіМЯ нічим коїшсним про «см* І1..11. ....................З на сз,
1 1 •' І : П ГУГ.ИТУ І ТРАВНЯ я гп- »>юч> ;прс‘ -
ЖИВІТЬ II бруді І іашімнюти я . .■ „ * иІУ’ * 1 , f1’** в. KUCZER too S, Geo.cc St
картами та горілкою. Оце ці 8 вечеРом' в л к™. с,
„• їхні: зняття Найшов я до Дон Сал| - ЬР0ДВЮ Евню

Kге matin Ont

І і
НА ПРОДАЖ шиїська р<^бііня (ик 

рінейр шати) іІрошV вдаватися п .

КОНЦЕРТ КРАЄВОї РО- ширші НІ*Т‘ewA'skow"
БІТНИЧОЇ ШКОЛИ

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТОадресу z іЯкось в Л"о(>онт» І-ох робіт- 
яііків--іміі']іантін -і - Ісмківшшш 
з ттанніюго стягліїся, щоб на 
поїти 6tva іі дісіигн від нього

одної фермерської Хати, щоби 
[•олвідати, чи ш* можна де ви- 

----------- ----------------- |М,ц.тупати і|іармн. В хаті і

нрацю Пили й і рази в кр;,г ; УВАГА! ТРАНСКОНА! в програму входять: торон- р^аиЇ^^‘.^6|^ї,

ІІ. Аж на Н11Х НЯ. КОЧІІ.іа ІГЧІ ДІВОЧА М4НЛОЛНЮВА OFXECTPA ІЮІМОВУ І Т'ІІІІ IVSH-Я. ЩО Ці-Й 40- томський хор Фрайгайт 3 70 1»К<>І»1Н.< Пошуки» II.«о в справі
,:РИ у '."."K- UC був,.,........... . ос». ЯКИЙ Відспіває 4 револю-

Право, іавнин ПІН, ЯМНІІ НІ царя и**н1 пісні, будуть промови, якії Монгі-e.u. Д.і п|иу
11 t, iiviMb’2 (>піни прпеїіvrws Піл. МДЦІІ RJ>>< місце Й«>10 ГП?}»ЄО
Миколи попував в ІЧа и. а тут "узмка, співи, перекуска, від іи,,,|в,л м,,.м

(біівтю ПОВНО І.ІЗ. Пи ложіть цей день ДЛЯ концерту STEFAN TA RA В AS
Поможіть виховати наших t.

Лемко.
• \

96 Keewatin St Phone 25 44 1
Brooklands Man

Mae на складі всі сіарокрасві і кана
лі йськ і ліки та пявки.

Всякі поради дасмо безплатно.

Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 

медицини, то зайдіть або пишіть до 
нашої аптеки на слідуючу адресу:—

ці я ü потягнута за собою. І! 
суді довелось їм заплатити по 
калька тч яюк доларів й i«wv>
ти від того бої-я таки н. В НЕДІЛЮ. 4 ТРАВНЯ бачу на
ТИ. І грошей «булиоя. ІІ Іігк'и’ в УРД в ТРАНСКОЖ такі ного, чому ВІН приїхав до

J ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. 5ST, Ійітж: -•üSSïïÆsasSsi
ТИ ЦІ ІЮбіТНІІКН її ІІС купувати Просимо ВСІХ робітнивів і робітниць ,|гю т,- як ї0 йому .1.11 ЛОСЯ ДОЙ НЯМ ТОрОИТОИСЬКОІ фІНЛЯИД- Нлавайіесв "В слідуючу адрес.

Приитн ГРОШІЯИО Початі Ж в ГОЇННІ 1 _ , 57В BROADWAY AVE
nv vttfi Tit.i nju.i: h ' іншім ' вечором. ninrrai* a tv “яі. прийшлі 'п|*о ської організації. - w-nn.fc'. man

imi інфор- 
\ ванни д,.м— устрою* —

Р. О. Steelton West 
Sault S те Marie Ont

ROTH BART",S I)R VG STORE
TORONTO, ONTARIO^ 594 DUNDAS STREET, W

ФiW » V ...... -

■УКРАЇНСЬКІ ррьіТНИЧІ ВІСТИ". ВІЙТОРОК. 29 КВІТНЯ І»». Число 50.

І

<гS
V

УВАГА! УВАГА!
Найновіші українські рекорди Вік
тора орхестри Апольського ТІЛЬКІІ- 

ІЦО вийшли її Америці.

V'-210J6 Старосвітська коломийка, 
< niii.it О ЯиннЛ.
Пропив кінці на і орівці,
ciiin.it О Яцмий і II І'их 

ькр орхсстр.і 
■Хиольської О ЗІ СІІІВОМ.

V-21024 ІІо броду по броду, по.іь 
Співає О. Явний і II.

.тівська.

■
Прийди весно, співає 11 
І'их.хінська N к|>. орх
Апольського іі ситим.

V-21020 Гуцулка.
Український Сербам. Укр

ь-е орхесгра Апольською — 
співає Апо.іьгький.

V-21014 Гуцулка з коломийкою.
NKp орхссі раАркан.

Ano.ibCi.jOM о.

ІЬі рекорди іі співами і гарними 
танцями. Хто бажає ці рекорди 
дістати, так може спровадити собі 
їх віл нас. Ціна одного рекорда 
$1.00. Замовлення з належніІстю 
посилайте на адресу:

GEO. APOLSKY
3610 Milwaukee Ave. Е 

Detroit, Mich , US A

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ко - оператива має на 

складі гросерію і мясо. Ко-олеративою правлять самі 
робіуиики. Іхо-оисратива висилає товари на із мовлення 
в найдальші дільниці міста,-як також на залі іііичі до
роги Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КМІУИТі; 1К І.У КО-ОІІІІРАТИВІ!

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd
West Fort William, Ont.1101 Gore Street

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убранні ВО міри з доброї матерії І сукна. Коди Вам потрібно 
зараз убранні або літний плащ, так замаїть до нас, бо ми даємо вели
кий опусі. Ціна поперемо була $35, тепер $29: попередні. $40, тепер 

$33; а ті ндо кошту вали $45, тепер по $#L 3* вдавоясина р> зимо.. 
Також чиста мо, прд-уемо І впраелчсвіо. ,], »

A CHOMA — 567 SELKIRk- AV* »- ‘ WWNlFBO, MAN

DR. F. RYBAK їмо. cm. lu. c.c.i
Лікар, оператор І акушер з досі олії мою практико» а шпиталю 
Ьшиюичу, Шжато н Моніреату. Операції виконує11 « шині 

Офіс: see SELKIRK AVENUE _ Телефон- 55 323 
Резнаеимів: =62 ALFRED AVE. _ Телефон: 54Ш

t lu резиденції ножна телефонуааіи а ночі)
WINNIPEG MANITOBA

»
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